
Patrolman At 
Patrol Diviales 

111`; 4. 1. oarr: 
Ibis: se "lies 

• 1, 

Sirs 

Iteromber BC. 2,90 

bahjoatt Amolgsmeat Ot OtfLoor 
yoster C. *Aar Oa 
ifisty e  liommelpor As  190 

..{-yro! VS/ • 

ea Ilasdil• Ihrrestor ak• 1063 I usa aemigned to the Patrol Illiptainta 

Office. At aypraxiaotely 11600 £.L, Ottioor thylor vent to Us 

lbsaemest at the Path* eat Spurts ilmilAiod to Statics j1,5. I MB 

aeataetet bi Captain C. JA. 	 aekod If vs mom bow my. 

stairs and I bald Ma Ns .̂ (*DUI* talhert ambriaott so to Ss sot 

am the map and woe it I welt be at amp aseiatemoo. I Poe taotel 

• .eat Petrick I. iota who atoeived ta. bead. the Armored Gar se 

the Cameoreo Streit sump om tent *art title of the vohiale. later 

-Of floor L t. lietklao one lap ea the sump and to a poosittaa at 

soy loaattem. 

Avast before tiodeld vas temaght oat, Ottioor i. L. Mate mimed me to 

seas es Iota to tire lotto' at the map oat help Ma lamp the roportamm 

tiros oandag up the imp to the amooreol oar. libla voa my laoatias 

rev OewallVae ebot. 

to the beet et wy baralellgo I lot erne (1) perms tato tiro bellami 

tau xi loostiam. M ass a *it* male approximately 60" no 

poweria, rife grey heir, so bat.. This au bat a prom Out, Sal! 

Ottleor Watkins wet iy/ Le it Whoa Wm an vas aitsittota 
, 4 , 

Soespeettally webilttalls 

;14 

Ør. 4. $. aura  
illtdef se Valise 

Sovenher 16, is 

Subjects Assiscont fOtfleer 
Sorter C. Oyler OR 
imadage Somosliss 24, 190 

1 

Mrs 

easang. lirrealPer 24, 1963 I vea assigned to the Patrol Oeptalale 

Offics. At ape:dnatly 11600 AA., Wiser Ogler vent to the 
basement et the Patios eat Warts bilialag to Station )05. 

It vas 

eentastad bg 12Kptain C. LSilbert. Se aalked If vs rile bum 
stairs and I told Ma feae". ORptala 'Seibert at sr t es set 
en the map and me if I weld be at wag ossistanos. I esntaetod 

Servant Patrick 11. Swum 	$111814ned so beside the Ammosed Oar en 
the 001112EVO Street sump sa the east elide of the WLLI*. later 

-
Officer 2. A. Vatkiss ewe ts) ea the wan sad took • yesltisa at 

eq Wetter 

d%et before Gese3A ves livenght eat, Oftiosr 	
Pate WW1 we to 

__ 
an dome to ttme bottom at the vamp sad help Ma hoop the seporteee 

trop eamiag up the map to the amend eat. Oda vas sr losatian 

shoe Omen shet. 

Ito the best at iv knowledge I let sem Cl) person into the building 
eras leostion. Se vas a white sole appeoximatali Pr, /0 

poonds„ vita erg Miss  No bat.. This Ira had a pose seed, saber 

geses. 

Wiser Vatkiss vas et leeattaa 	
Ws son vas Idietteed. 

asepoothal7 enbidettele 

satraima 
tarot bietsiss 
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December 1, 1963 

Mr. J. L. Curry 
Chief of Police 

Sirs 

Res Interview of Reserve Offiser, 
Patrolaan Sorold /114 Molly Jr., 125 

Go December 1, 1963 Reserve Officer, Patrolaaa 
Barad B. Molly Jr. was iaterviewed by the seder* 
signed officers as to any intoraation he might ' 
have concerning the shooting of Lee Rarvey Oswald. 
Lolly had sot shitted a report prior is the 
istorvissw with these officers. 

ratrolaan Reny stated that be reported to the 
City Rail at approximately 11130 a.a. ea 
Mov.mber 24, 1963. to was assigned to work 	--- 
tie at t.L0 latoraeotios of Meals Lod Sapwood Strootis. 
at Askermalumptell 11845 O.o. be woo orsigood $ 
larklms4 subspital So ormaast, an Wm Wirmalifti Vie 
lire.telo 	aellook4=6. 

*cc,. 	• . 

. 	.• 

S-4 	 -Zt 

WO.. 	Woo., boakie .c 
pa..“NO Wtvaed,  rets444 
fosee,.. offloso. 1 
4041.04.11001.4 .4 sb• 0641, 
ovirom elimpoes440.ia. 

;- 
.0 11~4 Om Uesboomm rss.r 	 - 

ts,  MAD *OM be, 	omftwoMO 
*ads Smft, Imam 

Swfto WWI glooes01104  
• - 	• - 	- 

• 

.4, 	- 	-f 	••■ 

‘111r1,.. :46-4.•••••■•• • 	.1■■• 	. 

Moll, woo Obews oboSogropao Lt eovere1 rosorO0 
ortieera by Captals 4. 11. Soles** sad use suable 
ID identify this malcaowa reserve oftieer. 

Captain Loblollies advised the undersigned Officer*.  
=  to ho skeptical •f this taferaatL*a ma act to 	 . • _ 	-.. 9 	 34,10A 

place too meek erodes** La Lt. 	. 	- 

1014 stated that he was sot faailiar 
Ruby and *ad sot moos him es the dote 

(acted by say federal agency. 	- 

with //askf,---.  . 4  - _ 
of Oselald•s f it 1p '\*,i----:_-....--:,. 
immts Sul" a i Ar I 4L-r-r."t -:. 

• 

ilootios. At Mils line Sally has sot 

.11eapestfally 

• -  
sk Swirl 	 7," 	

• 

Liesteseat 	11:4 	"- 
eta Service  bursas 

s: - 	ft, •;,-*( 	- 

t t •, 

C. C. Valises, Lissteasst 	4  , 
Crisisal Lavestisstiot 

•IN 	t • 
• 
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December 1, 1963 

Mr. J. L. Curry 
Chief of Police 

dirt 

Res Interview of Reserve Offiser, 
Patrolman Sarold /14 Molly Jr.. 123 

Gs December 1, 1963 Reserve Officer, Patrolsaa 
Harold B. Molly Jr. was iatervieved by the seder* 
signed officers as to any inforaation be might ' 
have concerning the shooting of Les darvey Oswald. 
lolly bad sot sChaitted a report prior is the 
interview with these officers. 

ratrolaan dolly stated that be reported to tbe 
City ball at approximately 11t50 a.a. ea 
Movionber 24, 1963. to was assigned to work !raa 
tie at tLa luieroestiss •t Nola mad Sarwoot streets. 
at gakerwauwatelk 2.1845 	-- oon issod So 
looklgo4 adospitol So ompoiol. $ % bood1106 ee 	-"" 
glooStio so tool, Segook.00. 

alla+.4. *oat. swerws, 111.44 oftiose0 
pa...“NO Wttsea Pets4a4 
*****4.4, sensor, 1 porftwO 
bome.empere 04 sad. Soft oda4 

opooso44044,. 

11~4 so soodoons SOOOOoe - - 
MA Mel N. tam ISOWSMO 
Cosa Smbp Imam UM 

*tame swore boa rol000lOSOS 	- 
* 	 `7•,' 

Sally was obeys pbologrosao se osvers1 
ottieers by Captain 4. M. Solemn* mad woo maOble 
to identify this saksowa reserve artless. 

••••• - vo• 

• 
• • 	• 

=7., %h- s. -1,4,-,  . — • 
Captain Loblollies advised the usdersigaed Officer*.  
to be skeptical •f this Lafersattea eat act is 
place too Sisk erodes.* La Lt* 

• 

110117 stated that ❈❅ was mot faailiar with desk 
Ruby and *ad mot moss his se the date of OselalVs f It 
!bloating. At Mils has daily has sat lass sown A 	I 
(acted by may federal scanty. 	 * 

lespestfa.11,7 - 	• 	• 

	

- • 	 - 

- , 

oh Sevin a  LLeateaest , 

	

sial Service &area* 	 L7-':  

• 

• 	
At-qt  .,4t 

, . 

t Itia114.2 C. C. Wallace, Lieateaaat • 	 , 
n Critical Laveatisatioa bit* *s _,:  

• 

„. 	of. 	• . 
' • • 	•-•••• 	IN .1 	• 
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November 26, 1963 

*r. J. Z. Curry 
Chief of Police 

Subjeots Shooting of Lee larv/  Osvald. 

Sirs 

On Bundy, November 24, 1963, I vas stationed is the City 
Bell basement as security for the transfer of Oswald. 

When he cane out of the jail office I was standing about 
mid-way of the driveway going into the parking area. There 
vas a police oar between me and the jail office. I did 
Sot see anything but heard the shot that was fired. Ry 
the time I eould get around to the jail, Oswald and' Ruby 
bad been pulled beak into the jail office. Ruby was'dovn 
with three or four offieers bolding him. Oswald was 
lying on the North side of the jail office oa the floor. 
The doctor and ambulance arrived shortly aft‘r I got into 
the jail office. 

I lid know Jaok Ruby but did mot see his prior to this 
incident. 

Respectfully submitted, 

4e  
Captain of Pollee 
Juvenile Bureau 

A 

•-:."44 ♦- 	
lovember 26, 1963 

*r. J. Z. Curry 
Chief of Polio. 

Subjeots Shooting of Lee larva./ Oswald. 

Sirs 

On Sunday, Noveaber 24, 1963, I was stationed is the City 
Bell basement as security for the transfer of Oswald. 

When be came out of the jail office I was standing about 
mid-way of the driveway going into the parking area. There 
was a police oar between me and the jail office. I did 
not see anything but heard the shot that was fired. Sr 
the time I °mild get around to the Jail, Oswald and Ruby 
had been pulled back into the Jail office. Ruby was'down 
with three or four officers bolding his. Oswald was 
lying on the North side of the jail office ea the floor. 
The doctor and ambulance arrived shortly aftjr I got into 
the Jail office. 

I lid know Jack Ruby but did mot see his prior to this 
incident. 

Respectfully submitted, 

4e  
Captain of Police 
Juvenile Bureau 

A 



11. 

ilevesber 27, 1963 

Kr. J. I. Curry 
-" - Chief of Polies 

Sirs 

I would like to submit the following report concerning the 
*vents oesarring en November 24, 1963. 

I was stationed en the north side door that exits into the 
basenent from in front of the jail office sad just south •f 
the jail door in the baseseat garage corridor. As Oswald 
mu, brought past me he was being led by Captain /tits aad 
was between two detectives. As they swished the edge of the 
ramp, I saw a ass dressed is a suit and wearing a gray hat 
dart in front of Oswald and just behind Captain writs. I 
distinctly heard the suspect shout • phr&ie, the only words 
I could sake out were "son-of.a.biteh. 

Before I could stove, I saw soisone grab his era and at this 
time I caught a glimpse of a pistol and heard the report of 
the shot. Oswald shouted, *Oh not: and collapsed. As I 
started forward I wen sat off by the *Mears that had dived 
on the subject and was pushed back. I than assisted in 
dragging the prisoner to the Jail *Mee where he isms held 
on the floor until Detective NeM11;on could get the bnadautfa 
an the prisoner. 

I asked, "Who is it?", and !Le suspect turned his head my way 
and shouted, "Ton know se, Ion Jack Ruby!" We then picked kin 
up, and along with Captain King, Detective Clardy, Detective 
NeMillen, and nyzelf, we took his to the Jail elevator amid. 	- 
went directly to the fifth tlo r. 

• - 
We then removed his personal property, took off its clothes,-  
.nd stayed with bin until 3130 p.m. when &wield. effimers' 
*sae to the jail and asked us to assist in escorting him to 
the Ionieide Bureau, wish we did and then returned to *s _r -' 
office, the Auto Theft Bureau. 

Respectfully submitted, 

• - 

Detective 4-.- • 

	

Crinias1 Isvestigation Division 	 L
4.
:!! 

'., 	 % • ''' ' -•'"),4,f,i..iti.....;1'.-4.'s.. 
' - 	̀.:-.7. "..., 1.• ' ' ' 	. 

.74',  • - 
It *4..-' .1,  ...n.,:.41 4/14 •-•;'• . i 4' ' 

' - 	4.-.. - .:, 	;;;.,..•_:,::: ,,,,,,-4,*.`...‘,-‘,.,11.-!,-- --': 
..: . 	- 	. - "--.• - 	- 

..-...7...,,,,... 	 1 is,-1`'r.-:-Ali-4ft' 

D. R. Archer  

• 

gyt. 

. 

November 27, 1963 

Kr. J. I. Curry 
-w- Ckief of Polies 

Sirs 

I would like to submit the following report concerning the 
*vents ooeurring en November 24, 1963. 

I was stationed on the north side door that exits iate the 
basesent free in front of the jail office end just south Of 
the jail door in the basemeat garage corridor. As Oswald 
mu, brought past me he was being led by Captain /tits acid 
was between two detectives. As they swished the edge of the 
ramp, I saw a can dressed is a suit and wearing a gray hat 
dart in front of Oswald and just behind Captain grits. I 
distinctly heard the suspect shout • phr&ee, the only words 
could sake out were "son-of.a..bitoh. 

Refers I could rove, I saw socoone grab his arm and at this 
tine I sought a glimpse of a pistol and hoard the report of 
the shot. Oswald shouted, "Oh not." and eollapsed. As I 
started forward I was out off by the officers that had dived 
on the subject and was pushed back. I than assisted in 
dragging the prisoner to the jail oftioe whore he USA held 
on the floor until Detective ReMil;on Gould get the haassuffs 
on the priaonsr. 	 - 

' 	. 

I asked, "Who is it?", and !Le suspect turned his bead my my 
and shouted, "Ton know me, I'. Jack Ruby!" We then picked his 
up, and along with Captain Ring, Detective Clardy, Deteetive ;:- 
NeN1.110a, and syuelf, we took his to the jail elevator sad 	- 
went directly to the fifth flo-r. 

We then removed big personal property, took off its clothes,-
Mad stayed with bin until 3830 p.n. when Roniside officers' 
ease to the jail and asked us to assist in escorting his to 
the Roaieide Bureau, wish we did and then returned to our 
Office, the Auto Theft Bureau. 

Respectfully submitted, 

D. R. Archer 
Detective 

• e 
Criniaal Investigation Division 

• 1:" 

tori14:, 
''.;..1•",s-f' -4 

-• 
• 

Z 01/4 ' 'Pt4f,:11".%:: ,t- 1.12i:'  -; + '‘:•A  • 

• •, •  

• If - 	41?2," • - 	. 
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Mr. J. S. Curry 
Chief of Police 

November Z7, 1963 

girt 

I should like to submit the following report seastraing the 
events occurring on Noveaber 24, 1963. 

About 10:30 a.m. on November 24, 1963, I was assigned to 
go dow-staire to help guard the departure of Oswald. I was 
following a group of fifteen or twenty detectives. I was 
standing in the doorway by the telephone booths directly 
across from the jail office windows. Captain Jones was 
giving instructions to keep an aisle open frac the jail 
office to the ramp. There were a lot of newsmen and eamers• 
men moving in and out. I was flanked by Detective Chaabers 
on my right and Detectives Dawson and *rober on sy left. 

About 11:25 a.m. when Captain Trite some out of the jail 
office, he was followed by two detectives from his bureau who 
had Gswald between them. We started closing up the rear amid 
there was the Dolma of • gunshot. I Oadoemestarily lost 
sight of Oswald and the eftieers assorting him besause other 
detectives were closing in behind them. I 41A mwo a sea 
holding a gun and detectives diving at his attempting to 
wrest the gun trust his and subdue kis. 

I jumped toward the man trying to grab the gun but was blocked 
out by other detectives. I didn't see where the salt with the 
gun ease from or see the shot fired. 

Night or tea detectives wrestled the can to the floor and I 
heard Captain Talbert yell to block of all exits and en. 
'trances to the basement. I went to the doors leading oat of 
the basement by the information desk and wouldn't let anyone 
in or out. 

I remained here until Captain Jones sent me to Parkland Nes+ 
pital with a group of eight other detectives and Lieutenant 
McEinley to guard exits and entrances to the third floor where 
Oswald had been taken. I remained on this assignment until , 
relieved at about 3:10 p.a. 

Neepect:ully subaitteds  

C. A. Cresson 
Detective 
Criminal Investig.. tion Divisiss 

t;c0  d: 	• 	. 

• 

• . 

Mr. J. S. Curry 
Chief of Police 

November Z7, 1963 

girt 

I should like to submit the following report eemetraiag the 
events occurring on Noveaber 24, 1963. 

About 10:30 a.m. on November 24, 1963, I was assigned to 
go dow-ataire to help guard the departure of Oswald. I was 
following a group of fifteen or twenty detectives. I was 
standing in the doorway by the telephone booths directly 
across from the jail office windows. Captain Jones was 
giving instructions to keep an aisle open from the jail 
office to the ramp. There were a lot of aewsmea and eamers• 
men moving in and out. I was flanked by Detective Chaabers 
on my right and Detectives Dawson and *roller on my left. 

About 11:25 &.a. when Captain Trite same out of the jail 
office, he was followed by two detectives from kis bureau who 
had Gewald between thee. We started closing up the rear sad 
there was the :wand et • gunshot. I kaimmisetarily Lost 
sight of Oswald and the *Moors assorting him basalts' other 
detectives were closing in behind thee. A 414 se. a area 
holding a gun and detective, diving at him attempting to 
wrest the gun from his and subdue kis. 

I jumped toward the man trying to grab the gun but was blocked 
out by other detectives. I didn't see where the man with the 
gun ease from or see the shot fired. 

Night or ten detectives wrestled the man to the floor and I ' 
heard Captain Talbert yell to block oti all exits and on. 
'trances to the basement. I went to the doors loading out of 
the basement by the information desk and wouldn't let anyone 
in or out. 

I remained hers until Captain Jones sent am to Parkland Nos• 
pital with a group of eight other detectives and Lieutenant 
McEinley to guard exits and entrances to the third floor whore 
Oswald had been taken. I remained on this assignment until , 
ripliavfo4 at about 3:10 p.a. 

Nespect:ully submitted, 

e. o( AArttedwo.,,, 

C. A. Grosses 
Detective 
Criaiaal Inimatig-tion Wrist** 



t f  

a 

110vsaber 50, 1963 

J. 	Curry 
Chief of )-olios 

het thootine of Lee anrvoy Oseald 
Interview et D. L. lurgess 

hire 

L. Burgess was intervioved b, Lieutenants C. C. Wallace and P. G. 
Wairr.roL at 305ps on lovenber Z9, 1963. The interview was asses. 
tia11,7 tLc 	as Lie origin e.1 report dated November 27, 1963. The 
followin;: was added by 	L. Burrow's 

I havb beer. asked if I know Jack iuby. I do not know this wan. I 
did not see this,  subjeot in the basement prior to the shooting, and 
have not sewn hin around City hall. 

I do 114. kn-w Yfm the subject got into the basetAmt of the City hail. 

I pave not Non interviewed by anyone regkrding this incident prior 
data. 

les;eatfully submitted, 

g.,g.942-a4e-e—e 
C. C. Walla.* 
Lieutenant of Juvenile bursa* 
Dallas kolioe Departeent 

F. G. Nesghrch 
Lieutenart of burglary a Theft Bureau 
Dallas Folios Department 

t f  

a 

Itsessber 50, 1963 

J. 	Curry 
Chief of )-olioe 

Nee thootine of Lee Rarvsy Oswald 
Interview et D. L. lorgess 

hire 

L. Burgess was interviewed b, Lieutsnants C. C. Wallas* and P. G. 
Wairr.reL at 305ps on Ilovenber Z9, 1963. The interview was asses. 
tia11,7 tLc 	as Lis origin e.1 report dated November 27, 1963. The 
followln was added by 	L. Du:roses 

havb beer. asked if I know Jack iuby. I do not know this wan. I 
did not Imo this,  eubjeot in the basement prior to the shooting, sad 
have not seer. hig. around City hall. 

I de 	kn-w Yfm the subject got into the bamminit of the City hall. 

I balm not beol, interviewed by anyone regkrding this incident prior 
C., 	data. 

les;eatfully submitted, 

g.,g•942-ee-oe-e—e 
C. C. Walla.* 
Lieutenant of Juvenile bursas 
Dallas kolioe Department 

F. G. NoCaghrcn 
Lieutenart of Durglary a Theft Bureau 
Dallas Folios Department 



11,11Jetts tarersatiea Voseeesiss 
= Ma:4w of tee isavey *mat 

• -b 	• 

approitiaato17 1100 ee 11135a.a., I was isstrustet ly 1Leatessat 
telors the "WSlar/ &od !heft parses art report _to the sees, sear the istoraaties teak to assist is asp maser sestet is the ,, 

*roaster of Jae Servs; Oswalt sad await farther -isstraeties• 
. 	, 

I rote Iowa the elevat,er with several ether tetestives NA • 111411,21I 
users as4 two sowssos with this 11111111114%.•• 

1 walked an the elevator aid took a pest Iles: the Sail attics 
window to observe the *rime of phetogre.pkers sad amass sae wee 
this area, 

was *testis: our the Sail oftise wiatow whoa the prisoner 	- 
escorted through the Sail ottioo. Whoa he walked oat it op vies 
aad oat of the jail, "Iffiest  I walked toward the hammiest tierse 
I heard a shot sad vas late the hosesest. - 

- • 	 'a,,, -e-4-izelz,-....,ctto.1-  
Selrftral. *Shaers were palling the primmer > sat mother lig 
the jail attic) door, ant I hoard *as of theft sell M pt a testes,  

board • Swpervioory *fries? state, *Seitare the icaasaost.4 	Irish  aroma* th• atticuis sat  prisoaore sad ap the rasp satrases sit is mirth side to provost asp sae free oaterisi or leaviag the UmiesoSt 

. itsarrettaiu suasittaiL 

• 

w.‘ 

6. 

' 

#• 	t 
, , 	 , 	 • 

• 
"%'" 1 	 ' 1•1°.  "4: 

4, 	k ' 	- 	•-+ 	'41‘- ' 4 ;AA'. 	1°.  441, 	. 4 1,4.44 

114. Surma 14121  stestive',; 
Ilkushiatiti est VIM" Wes* 

Ye :TV .; • 4  A- 
'wet,-  4 

- 	 ' 

1.4:10:4,aft,:410-41#4  

" 	se, ,., 
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,.; 	e • s# 	 " 
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• ' 	.f 
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At  ArPreziaakt•II 11100 se UtiSeta.• I was isetruetell 	lioateasat 

Swats t•  telor• the BurS3Arl  sad Watt Ursa* as* report to the area 

soar the lateraatien Soak to assist isoamaser somas* is the 

*roaster of Iwo Seam Oswald sad await farther isstrastios. 
• 

. 
2 rode down tto elevates with immoral other dotostiveo sad 1110,2V 

sears sad two mimosas with this imaora. • 	 -  

t144:i 
• 

2 walked off the olovntor sad took a post soar the Sall offline :- 
window to observe the grove of phstographers sad weans Who wore 
Chia area. 

• . 
• 

•4= 
I was otastiag sear the jail *fits* visitant Whoa the prisoner . 11MIS • 	 •' 1. 
osoortnd throng* lb. Sail offiso. Whoa he walkoi out of Es-villo 

e tosomost. - 
, 	 ••-• • • 	-0K 	•• • 

the jail fallse door, and I hoard *so of thea *all to apt a looter, 
• 

I hoard a Superwioory Wiser state, newer* tha 1amosoat01  , Poi 
&mad the *Moors sat grimier, all ap the reap 'lamas* +militia 
aertk aide to provoat say ea* fres 	or leavias the Inaossolgt. 

Asospostfulls sttaitto44.** 
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sad oat of the jail, *Moo, I walked toward the basommat gloom 
S Oar& a *hot sod rag late Mk 

severer iNtfisors wore palliag the primmer sad amtkas 
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November 299 1463 

Mr. J. M. Curry 
Chief of Police 

Sohjeoti Assignment of 
Carolyn Duna 
11/24/63 

airs 

11111•0-• 	Oa Serember 141th. 1963 et the time Lee Merges Cemeld ems takes Se 160 
beaemeat of 	Mall. I was etiosotlag at Ike Irforesties leek of the 
Seeeras Omegas. 2 to see es. Leo Bervey Worald er Jose Swig Aeries 
tale time. I did' not knew Jaen Smby prior to seeing kin es televisissm 

lbeepeettialli ealmilt tot, 

. Carolyn SOMA (CivilLaa) 
• Complaint Clerk 

Ai :1 i 

. - 	j.. 4 

11k 1
1k 

...N.-  0 

SW?,  

November 199  1963 

Irx. J. Z. Corry 
Chief of Pollee 

Sabj.eti Assignment of 
Carolyn Doan 
11/2V63 

airs 

Wow-- 	Oa Member 24tk, 1963 at the tlas Ls Barmy Comald was takes to lir 1.4/1~0. 
burooest of Clt: Mal, I sos otsolisg st Ihs Isteresties leak of the , 
iseorts Somas. 2 di/ sot sloe Leo Marvey Commald or Jeek Smiq dortos 
tkie time. I did not knew Jaen Ilmby prior to seeing kin es televisissm 

asspostbs117 Gabon tote  

CarolIo Dona (Civilian) 
• Complaint clerk 



november 30, 

r 

. J. l" harry 
Chief af raise 

•••• 
,„s- 	 Sobjectt assignment of Nary Sue Graves, 

Mavesber 24$  1963 

) 

On Sovenber 24, 1963, I vas at the Isforsation Desk inside tb. losorde 
Bureau. At this time, Ukiah use approximately /1120 AA., Lee Barmy 
Oswald bad been transferred tram the City Jail, ssd vas supposedly la 
the City Sall basesent. Itat so time, say Leo Sarre,' Oswald. Ioat 
so time, saw Jack Ruby. I had sever seen Jack Ruby prior to soiling his 
pasture in the sowspaper the following dsy. 

1e7speetfuLly 	tad, 

Nary Sue OCSVOS (Civiliaa) 
Complaint Clark 

■.% 

r 

. J. ILnr*Ourry 
Chief of Polies 

MOvember JO, 196 
• 

Sabjectt assignment of Nary Sue Graves, 
Mlovesber 24, 1963 

On floyeaber 24, 1963, I was at the Information Desk inside the Isserde 
Bureau. At this time, Which was approximately /1120 A.N., Lee Barmy 
Oswald bed been transferred tros the City Jail, sad was supposedly la 
the City dell basement. Let so time, sew Lee Ramey Oswald. I,at 
so time, saw Jack Ruby. I had sever seen Jack Ruby prior to soiling his 
pletvro in the aewspaper the :allowing day. 

Respee lfully 	tad, 

, 
Nary aue Oraves (Civiliaa) 
Coaplaint Clark 

n.% 



t/S-4 
Lim n, 

Burglary and 
tans :t 

it Bureau 

November 26, 1963 

?'r. J. E. Curry 
Chief of Police 

SUBJECT. Location of Detective H. B. as old 
at the tine of the sho Ag of 
Oswald, November 24, 1963 

Sirs 

Below is submitted report supplied by Detective R. B. Reynolds as 
regarding his activities on November 24, 1963. 

at 11.00 Lieutenant Swain Gang into the office and told us, one 
by one, to start toward Jail office. Stephens and I, the last two 
left, and I went to the double doors leading outside into the 
ramp area. I was there when Oswald was bro:ght out of the elevator. 
At this time, I noticed that an Attorney Tom Howard was standing 
in the lobby outside of the Jail office behind the uniformed *Meow 
stationed there. As offioars escorting Oswald started out into the 
ramp area, I hoard • shot. 

I ran back into the lobby and down the lobby to the Com.Ierce Street 
exit, and up on the street and ordered an uniformed officer to 
block the Coa.amrae Street exit to the old City 'dell and to not let 
any one out. I ran to the Hardwood Street exit and ordered an 
uniformed officer to not let any one. out of that exit. I came 
back to the Comoros Street exit and entered on the first floor 
of the City Hall to see a Negro running toward the exit on the Fain 
Street. I imcodiately vent aft.,r hi- along with Sgt. Everett and a 
reserved officer who were catching up with his at that time. This 
colored male was handcuffed, and I took possesson of him and took his 
to the Homicide office where I rele4sed hit to Detective Baker, and 
then I took position in front of the Chief's office to stop press-
men from enter'ng into this office. 

Respectful 	submitted, 

R33/pet 

(/'4 
Lim n, 

Burglary and 
tenaht 

ft Bureau 

Yr. J. B. Curry 
Chief of Police 

SUBJECT. Location of Detective R. B. Ile old 
at the tins of the sho Ag of 
Osvaldo  November 24, 1963 

Sirs 

Below is submitted report supplied by Detective R. B. Reynolds as 
regarding his activities on November 24, 1963. 

at 11.00 Lieutenant Swain once into the office and told us, one 
by one, to start toward Jail office. Stephens and I, the last two 
left, and I vent to the double doors leading outside into the 
ramp area. I was there when Oswald was bro:ght out of the elevator. 
At this time, I noticed that an Attorney Tom Howard was standing 
in the lobby outside of the Jail officio behind the uniformed effigies 
stationed there. As officers escorting Oswald started out into the 
ramp area, I heard • shot. 

I ran back into the lobby and down the lobby to the Con:_erce Street 
exit, and up on the street and ordered an uniformed officer to 
block the Coalmeroe Street exit to the old City 'doll and to not let 
any one out. I ran to the Hardwood Street exit and ordered an 
uniformed officer to not let any one, out of that exit. I came 
back to the Coweroe Street exit and entered on the first floor 
of the City Hall to see a Negro running toward the exit on the Fain 
Street. I imcodiately vent aft.,r hi- along with Sgt. Everett and a 
reserved officer who were catching up with his at that time. This 
colored male was handcuffed, and I took possaWon of his and took him 
to the Homicide office where I rele4sed hit to Detective Baker, and 
then I took position in front of the Chief's office to stop press-
men from enter'ng into this office. 

Respectful 	submitted, 

R33/pet 



November 26, 1963 

Mr. J. B. Curry 
Chief of Police 

SUBJECTs Locatidon of Detestive Ivan R. Stephens 
at the time of the shooting or- - 
Oswald, November 24, 1963. 

The following is a report submitted by Detective Ivan R. Stephens 
regarding his activities on November 24, 1963 at the time of the 
iaeident at the basement. 

At about 11:13 a.m., November 24, 1963, Lieutenant swain ordered se 
to the basement of the City Sall to aid in the truster of the primmer, 
Leo Harvey Oswald to the County Jail. I went to the basement eat 
remained is the lobby is front of the jail office whoa the Hemiside 
men brought Oswald down on the inside jail elevator and started to 
the test Jail Door that leads to the parking area. These door were 
open at the time. I was behind the pressmen- that were taking piatureu 
through the Cashier's Doors of the jail, and I remained behind these 
pressnen and photographers in order to keep out any unauthorised person 
that might atteapt to smite in behind the prisoner through the lobby. 

I heard the shot and heard someone cry that the prisoner had been shot. 
I did not see the soon• and was about forty feet from where the prisoner 
was shot. I saw the detectives carry Cswald inside the jail office and 
also saw some detectives attempting to carry a man inside of the jail °Mee 
that was the one someone had said had shot the prisoner. I attempted 
to help these men get the prisoner inside the office. As soon as the 
prisoner was secured, I walked over where Oswald was bring on the floor, 
and saw s bullet hole in his left side as he was Liing on the floor. 
He appeared to be conseience at the time and city doctor was called and 
was working on hi■ when the ambulance came for him. I returned to the 
third floor for further assignment. 

Respectfully pubmitted, 

E. Se n, Lieutenant 
Burglary and Theft Berea• 

RLS/pst 

7.1M1102W,r,,,TriPM-7. 	211RIMIRMIr ^n"*. -17f,..VAMIPI!".^-,41pesmorpm 

November 26, 1963 

Mr. J. B. Curry 
Chief of Police 

SUBJECTt Locatidon of Detective Ivan R. Stepbeam 
at the tine of the shooting 
Oswald, November 24, 1963. 

sir t 

The following is a report submitted by Detective Ivan R. Stephens 
regarding his activities on November 24, 190 at the time of the 
iasident at the basement. 

' At about 11:13 a.m., November 24, 1963, Lieetesant Swain ordered me 
to the basement of the City Sall to aid in the traasfer •f the primmer, 
Lee Harvey Oswald to the County Jail. I went to the basement and 
remained in the lobby is front of the jail office when the Homiside 
men brought Oswald down on the inside jail elevator and started to 
the test Jail Door that loads to the parking area. These door were 
open at the time. I was behind the pressaen- that were taking piatureL, 
through the Cashier's Doors of the jail, and I remained behind those 
pressmen and photographers in order to keep out any unauthorised persons 
that might attempt to some in behind the prisoner through the lobby. 

I hoard the shot and heard someone cry that the prisoner had bee* shot. 
I did not see the seen* and was about forty feet from where the prisoner 
was shot. I saw the detectives carry Cswald inside the jail office and 
also saw some detectives attempting to Garry a man inside of the jail offis• 
that was the one someone had said had shot the prisoner. I attempted 
to help these ■en got the prisoner inside the office. As soon as the 
prisoner was secured, I  walked over where Oswald was lying on the floor, 
and saw a bullet hole in his left side as he was 11ing on the floor. 
He appeared to be oonseienae at the time and pity doctor was called and 
was working on him when the ambulance came foe. him. I returned to the 
third floor for further assignment. 

Respectfully fubsitted, 

E. Sw n, Lieutenant 
Burglary and Theft Bursas 

Rfli/pet 

7.1M1102W,r,,,TrirRIL-C-,̂  211RIMIRMIr ^n"*. -17f,..VAMIPI!".^-,41penvolrem 
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Docesber 1. 1963 

Mr. S. N. Curry 
Chief of Police 

Subjects Assignment of Charlotte Nowell 
November 214, 1963 

Dear Sirs 

On Sunday, November 714, 1963, I vas assigns/4 to York days in 
the Reoordm Bureau. At ap,roxinately 11120 Alp K. /sae standing 
at the Information Desk inside the Records bureau, when I heard 
what soundeA like • firecracker going off. I did mot see or bear 
anything *lee. 

I Aid mot see Lee Orville or Zook Nub? before err altar the shot. X 
have sever set Jest *Why, nor hove I ever been to either sow St his 
slobs. To tbe beat of my knowlefts, prior to this event. I bad 
sot over seen Jest Natty, 

Respeetrully submitted, 

Charlotte K. K. Nowell 
General Clerk 
/blies Records Bureau 

4,7 

December 1. 1963 ly-i,tf, 
• 

Ni. J. N. Carry 
Chief e Pollee 

Subjects Assignment of Charlotte Novell 
November 214, 1963 

Dear Sirs 

On Sunday, November 24, 1963, I was assigned to work days in 
the Reoordm Bureau. At ap,roximately 11120 Alp K. I was standing 
•t the Information Desk inside the Records bureau, when I heard 
what sounded like • firecracker going off. I did mot see or bear 
anything *lee. 

I Sid mot se. Lee &meld or Seek Webr before sr *Mar the shot. X 
bays sever set Jack Nub', mar bare I over been to either sow of Sao 
slabs. To the beat of my knowlefts, prior to this event. I bad 
mot ever seem Seek Ruby, 

Respeetfully subsitted, 

Charlotte K. K. Nowell 
General Clerk 
/blies Records Bureau 

4e. ■—' 	4:Z 
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Mk. S. N. Curry 
Chief of 

,•• 

Deeesber 1* 190 

•-• 

Subjects Assignment of Melba 
Sepiaosa, November 24, 1943 

On November 24, 1963, I ran working the day shift on the mall desk. 
About 11$00 A.M., I made a mail run to the third floor. I returned aronad 
11125 A416 I was told that lee Oswald had boon shot. 

Oa Rovesber 24, 1963, I saw Lee Oswald before the shooting and Jack Baby_ 
after the shooting. Both of these men were seen by se while makiag 
mail ruas on the third floor. to the best of my knowledge, prior to 
this event, I had sot seen Jack Ruby before. 

Mitspolmttallr subnittot. 

4414141,7472fr- 

Mina Seplames 
Nall Clerk 
Desorda lamas 
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Mk. S. 14 Curry 
Chief of 

, 

• .'■•• 

• 

Deeember 1, 1963 
• - 1 
. 	_ 

• • .- Subjects Assignment of Melba 
Sapiacaa, November 24, 1963 - 

On November 24, 1963, I ram working the day shift on the mail desk. 
About 11$00 A.M., I made a mail run to the third floor. I returned around 
11125 A.N4 I was told that Lee Oswald had been *hot. 

On Movember 24, 1963, I saw Lee Oswald before the shooting and Jack by 
after the shooting. Both of these men were seen by se while making 
mail rues on the third floor. to the best of my knowledge, prior to 
this event. I had sot seen Jack ruby before. 

astspostrully anabaittat • 

17-lakf-  44104*P-114- 
Milks Sepias's& 
Hall Clerk 
iseords Dareas 

...is 	- 	• - • • 

• 



Kr. J. L. Curry 
Chief •f Polies 

Gorge 	Kemp 
polies Inforaation Clerk 
Records Duress 

loveaber j0, 190 
• 

Subjects das/gnment of George R. Leap 
Noveaber 24, 1963 

On dual:Wy e  November 24, 1963, I was assigned to work days on the lafii•". 
matios Desk of the Records bureau. At about 11e20 ♦.K. I heard what - - 
sounded like a pop. I lid mot see or hear aaythiag else. 

I did mot leave the Isformation Desk either before or after the shot. 

I lid mot see Lee Oswald or Jack Ruby before sr after the shot. I ■ct 
Jack Baby sae time about mix Rouths ago when be same to the City *all on 
business. 

Nespeetfully submitted, 

• 

George l Kemp 
polies Inforaation Clerk 
Resords Duress 

Mi. J. IL Carry 
	

loveaber Po 330 
Chief •f rolls* 

Subjects Assignment of George N. Leap 
November 24, 1963 

Os Scalia', November 24, 1963, I was assigned to work days on the Iafii•". 
matios Desk of the Records Bureau. At about 11e20 A.M. I heard what - - 
sounded like a pop. I lid apt see sr hear anything else. 

I did mot leave the Isformation Desk either before or after the shot. 

I lid mot see Li. Oswald or Jack Ruby before sr after the shot. I ■ct 
Jack Baby sae time about mix aonths ago when be same to the City *all on 
business. 

Nespeetfully submitted, 

• 

• 



 

Kr. J. I. Curry 
Chia of Police 

91rt 

This is a statement of facts relating to ta activity as a Reserve Officer Sunday, November 24, 1963, to the best of Ery knowledge and recolleetion. 
1, Apprzmimato time I reported to daty. 11125 A. 16 
2. 1 reported is Assmably Roca Lt. Merrell. 

3, Assignment — Lt. Nerrell told me every one was bow, searching and guarding the basement, that Oswald was about to be brought down. I went froa the Assembly Boom to the area and just as I was about to open the doors that load into the parking area, it happened. I heart the shot. I had caught a glimpse of them bringing Oswald from the elevator. Then, I joined a group of Reserves in sealing off the area leading into the jail office Where they took Oswald and Ruby. I don't believe any regular officer was there with us, but we sensed that the reporters and cameras should not be allowed to push their way into the • jail office. 

4. Names of other officers in the same area that 1 can recollect are, 
Lt. Merrell, A. B. Craft, and others I do not know their names. 

5. Did you know Rube No. 

6. When and under what circumstance did you see Rule 
Never could ass him. 

3• Assignment — Lt. XerreLl told me every one was buoy searching and 
pending the basement, that Oswald was about to be brought down. I 
went froa the Aeseebly Room to the area and dust as I was about to 
open the doors that load into the perking area, it happened. I heart 
the shot. I had caught a glimpse of them bringing Oswald from the 
elevator. Then, I joined a group of Reserves in sealing off the area leading into the jail office where they took Oswald and Ruby. I don't 
believe any regularofficer was there with us, but we sensed that the 
reporters and cameras should not be Mowed to push their way into the • jail office. 

Xi. J. B. Curry 
Chief of Police 

girt 

This is is a statement of facts relating to my activity as a Reserve Officer 9unday, November 24, 1963, to the best of my knowledge and recolleetion. 

4proximate time I reported to duty. 11125 A. 16 

2. I reported t• Assembly ROOK - Lt. Merrell. 

Names of other officers in the same area that I can recollect are, 

Lt. Merrell, A. H. Crai$, and others I do not know their names. 
5. Did yam know 9dby? No. 

6. When and under what circumstance did you see Bute 

Never could see him, 

• 



November 26, 1963 

Mr. J. Z. Curry 
Chief of Police 

Sirs 

This is a statement of facts relating to rq activity as a Reserve Officer 
Sunday, November 24, 1963, to the best of my knowledge and reoollection. 

1. Approximate time I reported to duty. 	10:00 4. M. 

2. I reported to Lt. Ben itiCoy 

3. I was assigned to Commerce Street on South side to keep crowd under 
control, and on the South sidewalk. 

4. Nimes of other officers in the same area that I can recollect are: 

Reserve Sergeants J. R. Hopkins and Mayo. 

5. Did you know Ruby? 

Zee, I worked at Vegas Club for Special Service about nine year age. 

6. Sten and under what circumstanoe did you see Ruby/ 

Did not see Ruby at anytime on Sunday, NoveSber 24, 1963. 

3410 
 egeee  

Roland A. Cos 

November 26, 1963 

Mr. J. Z. Curry 
Chief of Police 

Sirs 

This is a statement of facts relating to rq activity as a Reserve Officer 
Sunday, November 24, 1963, to the best of my knowledge and reoollection. 

1. Approximate time I reported to duty. 	10:00 A. M. 

2. I reported to Lt. Ben 14:Coy 

3. I was assigned to Commerce Street on South side to keep mold under 
control, and on the South sidewalk. 

4. Nimes of other officers in the same area that I can recollect area 

Reserve Sergeants J. R. Hopkins and Mayo. 

5. Did you know Ruby? 

Zee, I worked at Vegas Club for Special Service about nine year age. 

6. Sten and under what circumstanoe did you see Ruby/ 

Did not see Ruby at anytime on Sunday, NoveSber 24, 1963. 

3410 
 egeee  
Roland A. Cos 



Mr.. J. 14 Curry 
Chief of Polies 

Girt 

This is a statement of facts relating to ay activity as a Reserve Officer 
Sunday, November 24, 1963, to the best of ay 10:Oviedo: and recollection. 

1. _Approximate time I reported to duty.' 900 A. N4 

a. I reported to Lt. Merrell in Assembly Room. 

3. I was assigned to the portion of the drivel's, that leads from the ramps 
to the parking area. I was at this post as guard from about 9:45 to 
10:00 A. K. I was then assigned to assist Officer Nelson in the corri-
dor where the barred windows open into the jail office. I was at this 
plane till about 30 minutes after the shooting. 

Names of other of 	in the sane area that I can recollect are: 

Capt. Talbert, two detectives (names unknown), and Reserve Lt. Merrell. 

5. Did yon know.  Ruby? Mo. 

6. When and under what circumstance did you see Ruby? : 

I oot a slims* of him in the jail office, bat kept or eyes on  .the people 
in the base ant. 

Signed: 

 

A. B. Craig / 

 

  

4". Mr. J. 14 Curry 
Chief of Polies 

ate* 

This is a statement of facts relating to ay activity as a Reserve Officer 
Sunday, November 24, 1963, to the best of ay linowledge and recollection. 

1. Approximate time I reported to duty.' 900 A. N4 

a. I reported to Lt. Merrell in Assembly Room. 

3. I was assigned to the portion of the driveway that leads from the ramps 
to the perking area. I was at this post as guard from about 9:45 to 
10:00 A. K. I was then *salaried to assist Officer Nelson in the corri-
dor where the barred windows open into the jail office. I was at this 
plane till about 30 minutes after the shooting. 

Names of other of 	in the same area that I can recollect are' 

Capt. Talbert, two detectives (nmmes unknown), and Reserve Lt. Merrell. 

5. Did Jon know Ruby? 

6. Whoa and under what circumstance did you sae Ruby? : 

I apt a gimps* of his in the jail office, bat kept were om.the people 
in the basememt. 

' 	'( Signed: 
A. B. Craig / 



November 27, 1963 

e7)P(/' t 
,1;Lt Mr. J. B. Curry 

, Chief of Police 

I would like to submit the following report regarding the incident 
occurring in the basement on November 24, 1963. 

On the corning of November 24, 1963 while on duty in the Auto Theft 
Bureau, Lieutenant Smart advised me not to leave the City Hall as 
1 was to be available when the prisoner was escorted from the City 
Jail. Abcut 10:00 a.m. Lieutenant Smart advised me and the other 
officers in the bureau to report to the jail office. Upon arrival 
I took a position near the southwest corner near the driveway. 
A couple of minutes before the prisoner was brought down, I had 
looked over the crowd, and, at this time. I did not see Jaok Ruby 
in the crowd. I have known Jaok Ruby for eight to ten years, and 
if I had seen him I would have recognised him. 

La word was heard that the subject was being brought down, I was 
watching the driveway to the basement and to the driveway to Commerce 
Street where the armored truck was. I saw a fast blur of movement 
out of the corner of my left eye, and, before 1 could turn, I heard 
a shot. As I turned I partly lost my footing and was bumped by peo-
ple from both sides at the same time. Before I could get balanced, 
the subject, Jack Ruby, was under a pile of officers. 

I helped others try to keep the prusd-back until both the prisoner 
and Jack Ruby were taken inside the jail office. I then went to the 
jail office, and at that time Detective J.C. Watson was at the door 
keeping other people from entering. Detective MoMillon, Detective 
Archer, Detective Blackio Harrison, and Lieutenant Smart, and another 
officer were holding Jack Ruby on the floor. I took Detective McMillon's 
gun and placed his gun and my gun in the looker. Then Detective 
McMillon, Detective Archer, Detective Blackie Harrison, and myself took 
Jack Ruby directly to the fifth floor where .e searched him. Then I 
took the handcuffs off and gave them to Detective NeNillon as they 
were his cuffs. We then stripped Jack Ruby to his skim and searched 
his clothing completely. 

Lieutenant Baker of homicide had been contacted and requested that we 
stay with the prisoner until the arrival of officers from the Homicide 
Bureau. Detective Harrison had loft after helping take the prisoner 
up. Detective McMillen, Detective Archer, and myself were with the 

. prisoner. Yr. Corolla of the Secret Service came to the jail office 
and talked to his briefly and left. Then F.B.I. Agent Sall came up 

, 	and talked to Jack Ruby for some time, probably two hours or better. 

' A jailer came bask and told us that a lawyer was to see Jack Ruby 
and it had been okayed by the Homicidal Durum. I as not sure which 
jailer this was. We took the prisoner to the fourth floor, Detective 
Archer, Detective MGM-11os, F.B.I. Agent Hall, one of the jailers, 

Sir: 

November 27, 1963 

e)S" 
i19,,,Lt. Mr. J. B. Curry 

, Chief of Police 

I would like to submit the following report regarding the incident 
occurring in the basement on November 24, 1963. 

On the corning of November 24, 1963 while on duty in the Auto Theft 
Bureau, Lieutenant Smart advised as not to leave the City Hall as 
I was to be available when the prisoner was escorted from the City 
Jail. Abcut 10:00 a.m. Lieutenant Smart advised me and the other 
officers in the bureau to report to the jail office. Upon arrival 
I took a position near the southwest corner near the driveway. 
A couple of minutes before the prisoner was brought down, I had 
looked over the crowd, and, at this time. I did not see Jaok Ruby 
in the crowd. I have known Jack Ruby for eight to ten years, and 
if I had seen him I would have recognised him. 

As word was heard that the subject was being brought down, I was 
watching the driveway to the basement and to the driveway to Commerce 
Street where the armored truck was. I saw a fast blur of movement 
out of the corner of my left eye, and, before 1 could turn, I heard 
a shot. As I turned I partly lost my footing and was bumped by peo-
ple from both sides at the same time. Before I could get balanced, 
the subject, Jaok Ruby, was under a pile of officers. 

I helped others try to keep the press back until both the prisoner 
and Jack Ruby were taken inside the jail arias. I then went to the 
jail office, and at that time Detective J.C. Watson was at the door 
keeping other people from entering. Detective McMillon, Detective 
Archer, Detective Blackie Harrison, and Lieutenant Smart, and another 
officer were holding Jack Ruby on the floor. I took Detective McMillen's 
gun and placed his gun and my gun in the looker. Then Detective 
MoMillon, Detective Archer, Detective Blackie Harrison, and myself took 
Jack Ruby directly to the fifth floor when .e searched him. Then I 
took the handcuffs off and gave them to Detective Mc:Ninon as they 
were his cuffs. We then stripped Jack Ruby to his skin and searched 
his clothing completely. 

Lieutenant Baker of homicide had been contacted and requested that we 
stay with the prisoner until the arrival of officers from the Homicide 
Bureau. Detective Harrison had left after helping take the prisoner 
up. Detective McMillen, Detective Archer, and myself were with the 

. prisoner. Er. Sorells of the Secret Service came to the jail office 
and talked to him briefly and left. Then F.B.I. Agent Sall cane up 

, 	and talked to Jack Ruby for some tine, probably two hours or better. 

A jailor came bask and told us that a lawyer was to see Jack Ruby 
and it had been okayed by the Homicide Durum. I am not sure which 
jailer this was. We took the prisoner to the fourth floor, Detective 
Archer, Detective McMillan, F.B.I. Agent Hall, one of the jailers, 



lespeettally submitted, 

11. S. Claret' 
Detective 
Criminal Investigation Division 
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he was returned to the fifth flo:,r, he was shocked by a alty 
doctor who was on linty at this tine. fie returned to the fifth 12907 -44:1* 
and 7. B. 1. Agent 1411 continued to question Ruby until Noatelde 
Detective I. L. Boyd, DotectiTe 	9. Ball, and Detective liontgosisw — 3;x 
arrived on the fifth floor at 	at 2:30 p.a. Along with the Witt avit'ce-ii. 
&wield* officers and Agent 	we escorted the prisoner to th• 	t 
lionicide Bureau. 
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Member Z. 1969 

Xs. 4. le Wry 
thief et Pelle, 

&Neat Assigament Of Sargesst 
44aes A4 Pates* Om 
goads/. lleveabor Ve• Ate 

Sir: 

Os Seeley. levember ii. 1$43. at appremitatelp 9800 A.S., 
Sergeaat aims advised ae he ba4 lastrectiens to 'caret the 
west partials area mat Last/listed as to assist bta. I 
was with torgeast Des a visa he abeigset the et:Leers at 
*era 'air/race to the area to be ',earshot. The assignments 
were as follows, 

It. O. Selass 
	

Ineeseat Mammon /rya Polies & Seurts 

lem S. Vaagha 	berth Mem latreaall as Rata lessee 

S. Patterns& 	South log Salt VaSsalossee Ofteet 

it. a. areas 	Ilmesiows is Psossmott 
MOsosirwe OttlesrAwisdessd Or Oseerve Osoasts Asmost. 	MmOssoos 

GO Mouth Side Fro. Nagle* area 

Sergeant Doan Lastreetel the ass as these pests to refuse 
'nitro's, to ovate ameei.t prePerlt WatiaLei Pats* ()Mem 
sad mashers si the Press. 

MU, neesriag the area, largess% leas sentasted Seserve Osptata 
Asnat who prevdei approximately twelve (12) Seeerre Pelisenea 
to sari •t as with tie sesseh. Ottieer L. t. Jos. Sergeant Dams  
Deserve Osktais Arnett, e4peexisately Waive (12) ether leserle 
?shrews sal I oesiseted • ,..rah et all vehieles as all et 
tbs peacible bliisg please la the basement porkies arum 

I assisted Sergeant Dees by reasiaisg Is the basement sod *MMUS 
the pests as sites es possible sad ales &skies tor Liestitiestim 
et avow, is the %memos% that I lid sot tesegmise. as Pollee is 
Press Persessel. 

Shortly miser the seera vas eeskleted ma cassaba! pe1ise Oat  
4101P*Pi'd 1J two deteetives drove tate the Newest. I shaehel Oble 

• 

Member Z. 1969 

Xs. 4. 11. Wry 
Shia: et Polio, 

&Nests Assigsmest Of Sargeeat 

dares A4 Patinae Om 
goads/. Xeres!~ Vie atia 

Sirs 

Os &many, Sevember ii. 1$43. at approxitatelp 9800 AA., 
Serseaat boss advised ae he lad lastrectisas to .tarot the 
basement partials area mat Last/listed as to assist bin. I was vita torgesat lase visa he sesigset the et:Leers at 
Omsk svtr.as. to the area to be ass. The assignments 
sere as follow 

a. O. Selma 
	

Slosoosat Matromme /rya Polio* & Swats Solldiag 

S.Meths 
	

berth am Setromall imitate Maoist 

S. S. Patterson 
	

South Semi Malt is eseassee Obrest 

• a. Orsok 	Mlammitmes s. Dessoloo6 

MOoorve OttLeerAwmdomod Or Oseerve OmaadeLa Ammoot. 	Motamose 

GO South Side Frye Oasis* Seem 

Sergeant Doan Lastrestei the ass as these posts to reuse 

matrons, to say 000 exmt yrokerll WatiaLei Pats* (gnaw* 
mad sabers of the Proms. 

After asouriag the area, largess% Dean eeetsetod Seserve Septet& 
Assett, who provide& approximately twelve (12) assure Pelleamea 

to assist as with the mossok. Ottieer L. s.Jos. Sergoest Damao 

Deserve Cskteia Arnett, a4proxisately Waive (12) ether !tastes 

Polieemes sad I eonAnsted a Mark et all vehicles mm4 all Or 

Us gesaihis k hiss please La the bssamost porkies area. 

I assisted Sorgoast Deco by Oesslaisy Ia the basement amdi 'UMW 
the posts as sites es possible am& alas salmi( toe Idostifiestisa 
et *was Is the bosoms% that I did sot g000gase. as Pollee is 
Press Persomael. 

• 
..“ 

Shortly after the soaroh vas eamkleted as unmarked polls, Oar  
delP*Fiwg by two deteetives drove late the beseseet. I sheets& ibe 



kw 1 

fad*. of their ear. fellow Lag this sat vas a polies patrol 
was, driven by C. A. Lewis. Me steppe,* the vehiole pot I 
*basked the eab sad eposod the roar doors of the psaaeager 
Sosparbaeat. I thee aasigaed Offieer W. A. libbee  sad Oftlaer 
41. L. Colbert to take a positioa at the bottom Or the berth me 
*NW lastraeto* than to look late all Vabieloa that ease Sate MO 
bomanst. 

AS approxiaately 	AA. Sorseaat Bea' 'elle* approxisatoif 
twelve (12) *Moors together that bad bola staatiag by Is the 
baseasat aad save them traffie saaigameato at soak latersoetiik 
that the prisoner was sappesod to travel earoJte to the Coast; fall. 

It approximately 11413 A4X0 Sergeant Peas &Avis** se to so with 
Llenteneat item la his ear est to set sae sea to so %Althea. 

I asked sergeant Kaxsy to moo with vs sad the three at as left -0  
the basoseat by the Nada Street r.,  at approximately 11g20 6.1. 
Whoa we arrived at the to of the rank I observed Offiesr A. Si. 
Vougka stemmas to q 'tett. Z did mot see agyoso eons Sato the 
boossest as us Lett. 

VIN west to the Oommeroo Street 'AM et Ito reap amid se se stopped 

Woo Oar. aeteetive OgraelAs plea fres the beesseat beside the assess* 
Oar as polled to sow.: oft tbe Polio. awl georto Daildirog. Osomai 
Sod bees shot. I sAmLotot kis tooporoirLig mod tb rota:sot to 
&Lootemast !terse'. ear. 

Dospeetfully snbaltted4 

ow A. Maio .. 
aorgeant Of Pella* 
Patrol Divides 

AAP/bb 

• 

hiss 1 

*amide of their oar. fellocLag this oar max a polies patrol 
moos, driven by C. 41. Lewis. Me steppe,* the vohiele am* I 
*hooked the oab mad *posed the roar doors of the pasesagor 
Ossparbarat. I thee aseigmed Miser W. A. libbee  sad Oftlaer 
G. L. Colbert to take a posities at the bottom Or the berth  v 
*mg lastraeted than to look late all Vehleloa that ease Late the 
barmonst. 

AS approxiaately3,O 4 AA. Sorriest Boa' calla* approximataf 
evolve (12) *Moors together that had bees staatiag by La the 
beseasat mad gave them traffie wig:moats at soak latereeetiik 
that the prieemer was sapposod to travel ears. t• to the Coast; fall. 

It approximately 11413 A4,10 Unseat Dram &Avis** as to go with 
Lleateseat Pismo la his oar and to get eme sea to go tdth DD. 

I asked Sorgeest Kasai to seas with vs sad the three of as left -0  
the baeomeat by the Nada Street run, at approximately 13320 6010 
Whoa we arrived at the top or the read. I observed Officer D. Si. 
Voegko stemmas to w: sight. Z did art see avows loess Sato Ohs 
baosamat as we Sett. 

tie west to the feameroo Street aSIto IS tbo romp mat se me stopped 
the oars  Deteetive IleymelAs plea from the beeemeat beside the asses.* 
Oar sad polled to sever err the 	eat 0e its 	Oswati 
Doil bees abet. I asaLotod Oda tasperemilg mad thee rota:set le 
&Lostesaat Ptor0000 ear. 

Doepeetfully sablatted4 

mos h. Attar 	.. 
aorgeamt Of Pella* 
Patrol Divides 

' 	• 



Respectfully submitted 

'JszrY O. Slocum 
Police Clerk 
Dallas Polise Oepartmest 

A 

CL 
</6 

is. J. 24 Carry 	 Perembes 21, 1963 
Chief of Polies 

Subjests Jack Ruby 

Om Smudgy, Mavembes 24, 1963, I was ass 	d by Lt. Miggina 
Is the dews stairs Jail Offies. I am police slash and 
was fellowiag normal duties assigned • as. 

I did not know jack Ruby personall and would not have 
haulm his had I seem him. I did/ i2ot sea him is the basement 
until after the shooting, whom.he was brought in by the 
arresting officers. 

I did eel see the sbooties of Leo Harvey Oswald. 

Respectfully submitted 

'Jury D. Slocum 
Police Cleft 
Dallas Polies Divestment 

A 

CL 
</6 

Ms. J. 3. Curry 	 Seuembes 21, 1963 
Chief •f Polies 

Smbjests Jack Ruby 

list 

O• Smudgy, Mevembes 24, 1963, I via ass 	d by Lt. Wiggins 
t• the down stoics jail Office. I as police clash mid 	. 
as f•llevis4 normal duties assigned • es. 

I did net know Jack Ruby personally and would not have 
knows his had I sees him. I did/ i2ot see hiss is the baseness* 
until efts, the shooting, whealse was bsought in by the 
arresting •fficess. 

I did eel see the &bootlegs! Lee Harvey Oswald. 



I did not know tfrris per on and to my knowledge had never seen him 
before. 

Respectfully Submitted 

•■■ 

Louis D. Miller 1236 
Detective 
Criminal Investigation Division 

)=VI) 

-)-2z27 

Itoveabor 26 116j 

MX;.. J.1. Curry 
Chief of Police 

Subjects Shooting of Harvey Oeval 

Sirs 

On Sunday November 24, 19'3 When 
brought from the jail int the 'A 
side of the door to the j 1 offi 
the vest side of the doo 	d Dot 
to me. 

prison Harvey Oswald vas being 
semen I was, standing on the east 
co. Detective Cutchshaw was on 
cc vs McMillan was standing next 

I saw the movement of person •  acing across the ramp from the east 
of me and heard a sho e  at abo the same time. This person was hit 
from behind and p• led in 	direction. I grabbed him around the tak  
neck and helped to

I 
• hi into the jail office. When I first 

made contact with his po on he still had a pistol in his hand. 

I did not know tfrris per on and to my knowledge had never seen him 
before. 

Respectfully Submitted 

•■■ 

Louis D. Miller 1236 
Detective 
Criminal Investigation Division 

)=VI) 

-)-2z27 

Itovesber 26 116j 

MX;.. J.1. Curry 
Chief of Police 

Subjects Shooting of Harvey Oswal 

Sirs 

On Sunday November 24, 19'3 when 
brought from the jail int the 'A 
side of the door to the j 1 offi 
the vest side of the doo 	d Dot 
to me. 

prison Harvey Oswald vas being 
semen I was, standing on the east 
co. Detective Cutchshav was on 
ec vs McMillan vas standing next 

I saw the movement of person •(ming across the ramp from the east 
of me and heard • sho at abo the same time. This person was hit 
from behind and p• led in 	direction. I grabbed his around the tak  
neck and helped toI • hi into the jail office. When I first 
made contact with his pe on he still had a pistol in his hand. 



• 

Mr. J. S. Carry 
Chief of Police 

Sin 

At approximately 9,00 A.M. Soviet's 
to report to Patrol office. I 
to remain there until I reeeiv 
I vas instructed to report to 

3, I received a Radio sell 
bout 9115 A.N. I ess instructed 

tractions. At about 9145 A.M. 
in the basomeit. 

VAS than assigned to Elm:41  
for traffic 'wag:vent. 	at 

Field Street by Sgt. P. T. Dean 
L • ately is my assigpment. - 

ceived a Radio call to report to 
at 5200 block at Harry Riess Blvd. and 

on. 

Respectfully submitted, 

Kennet 	A..ereon 
Patrolman 9336 
Patrol Division 

At approxinately 11, 
Parkland Hospital. 
worked traffic a 

dovember 26a  1963 

Subletts Assignment of 
R. K. Ands 
Sunday, 1963 

• 

Mr. J. S. Carry 
Cbi.f of Police 

Sirs 

At approximately 9,00 A.M. *vests 
to report to Patrol office. I 
is remain there until I reeeir 
I vas instructed to report to 

3, I resolved a Radio call 
bout 9115 A.N. I vas instructed 

truotions. At about 9145 A.1. 
in the basemoit. 

VAS then assigned to Itim:e  
for traffic assigAnent. 	nt 

Field Street by Sgt. P. T. Dean 
L • atoly tie my assigpment. - 

calved a Radio eall to report to 
at 5200 block at Harry Rinse Blvd. and 

on. 

Respectfully submitted, 

Kennet 	A..erson 
Patrolman 8.336 
Patrol Division 

At approxinately 11, 
Parkland Hospital. 
worked traffic a 

!Wombs: 26a  1963 

Sableats Asaignnont of 
t. K. Ands 
Sunday, 1963 



November 27, 1; 

Mr. J, E. Curry 
chief of Police 

Strr 

I should like to submit the following report regarding the inciden 
oesurring is the basement on November 24, 1963. 

Om Iovemb.r 24, 1963, I was assigned to the basement of the City %all at 
approximately 11:10 a.m. for the purpose of security in the transferring 
of Lee Harvey Oswald from the City Jail to the County Jail. I was ate• 
tioned near the jail of.ice door which exits onto the ramp leading in a 
northerly direction toward Main Street. Detective L. D. Miller was sta.. 
tioned to my immediate right and I was the second person from the door on 
the north side of the hallway which leads to the jail office door. I do 
not know who was on my left. 

41 
 At approximately 11:25 a.m. Captain Frits came out of the jail office 
door and *cited if everything was all right, and I answered, "Yes air." 
I do not kliow if he was speaking directly to me. Two Homicide detectives 
were holding onto the prisoner escorting him, and I recognized Detective 
Leavens on the prisoner's left. Captain Frits had proceeded past as and 
the two Homicide detectives with the prisoner had proceeded slightly past 
me• As the prisoner was even with me, I made a loft face which caused as 
to be walking in a southeasterly direction. Just as I had taken about one 
or two steps in for.ing the barrier on the north side of the prisoner, a 
man jumped from somewhere slightly to my right and in front of me. I 
heard this man yell, "You rat son-of-a-bitch, you shot the President." 
I saw the man as he appeared to jump or lunge toward the prisoner. I saw 
a short barrel revolver and heard ono shot. I attempted to grab this man 
by the right arm and could :Ain see the revolver. But after I had gotten 
hold of this man's right arm, several more officers were also trying to 
subdue him. At this point, I was on the floor just outside the jail office 
and the man said, "I hope I killed the rat son-of-a-bitch." I do not know 
who took the gun from this man, but Detectives Archer, Chambers, Clardy, 
Waggoner, and some more officers took this man into the jail office and at 
the time he was on the floor and I recognized his as Jack Ruby. Co placed 
ay handcuffs on this man and •Dotoctives Clardy, Archer, and Captain King, 
and I took this man directly to the fifth floor men's jail, after a pre-
liminary search in the jail office. 

On the fifth floor men's jail we instructed jailers to search this man and 
strip him leaving his clad in only his shorts. We also instructed the 
jailers to notify the jail doctor to come and examine this man. 

Detectives Clardy, Archer, and I stayed with this prisoner from 11:25 a.m. 
until relieved by Posicide detectives at approximately 3:25 p.m. During 
the time we were with this man, he was interrogated by Mr. Sorrelis of 
Secret Service &LAI Mr. Hall of the F.B.I. He was contacted by an attorney, 
Yr. Tot Howard, and he was examined by Dr. Bieberdorf whoa we were relieved 
by Homicide officers. 

November 27, 1; 

Mr. J, E. Curry 
Chief of Police 

Sir r 

I should like to submit the following report regarding the inciden 
occurring is the basement on November 24, 1963. 

Om Iovemb.r 24, 1963, I was assigned to the basement of the City 	l at 
approximately 11:10 a.m. for the purpose of security in the transferring 
of Lee Harvey Oswald from the City Jail to the County Jail. I was sta. 
tioned near the jail of.ice door which exits onto the ramp leading in a 
northerly direction toward Main Street. Detective L. D. Miller was sta. 
tioned to my immediate right and I was the second person from the door on 
the north side of the hallway which leads to the jail office door. I do 
not know who was on my left. 

41 
 At approximately 11:25 a.m. Captain Frits came out of the jail office 
door and asked it everything was all right, and I answered, "Yes sir." 
I do not kliow if he was speaking directly to me. Two Homicide detectives 
were holding onto the prisoner escorting him, and I recognized Detective 
Leavens on the prisoner's left. Captain Frits had proceeded past me and 
the two Homicide detectives with the prisoner had proceeded slightly past 
me• As the prisoner was even with se, I made a left face which caused me 
to be walking in a southeasterly direction. Just as I had taken about one 
or two steps in for.ing the barrier on the north side of the prisoner, a 
man jumped from somewhere slightly to my right and in front of me. I 
heard this man yell, "You rat son-of-a-bitch, you shot the President." 
I saw the man as he appeared to jump or lunge toward the prisoner. I saw 
a short barrel revolver and heard ono shot. I attempted to grab this man 
by the right arm and could :Ain see the revolver. But after I had gotten 
hold of this man's right arm, several more officers were also trying to 
subdue him. At this point, I was on the floor just outside the jail office 
and the nan said, "I hop. I killed the rat son-of-a-bitch." I do not know 
who took the gun from this man, but Detectives Archer, Chambers, Clardy, 
Waggoner, and some more officers took this man into the- jail office and at 
the time he was on the floor and I recognized his as Jack Ruby. iie placed 
my handcuffs on this man and •Detectives Clardy, Archer, and Captain King, 
and I took this man directly to the fifth floor men's jail, after a pre-
liminary search in the jail office. 

On the fifth floor men's jail we instructed jailers to search this man and 
strip him leaving his clad in only his shorts. We also instructed the 
jailers to notify the jail doctor to come and examine this man. 

Detectives Clardy, Archer, and I stayed with this prisoner from 11:25 a.m. 
until relieved by Posicide detectives at approximately 3:25 p.m. During 
the time we were with this man, he was interrogated by Mr. Sorrells of 
Secret Service aLd Mr. Hall of the F.B.I. He was contacted by an attorney, 
Yr. Toe Howard, and he was examined by Dr. Bieberdorf whoa we were relieved 
by Homicide officers. 



Hovember 27. 1963 

Detectives Clardy, Archer, and I Assisted is getting this man teem the 
fifth t2o.:,r jail to the Homicide and Robbery Bureau. 

 

HespeetfulZy submitted, 
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November 24, 1961 

Xs. J. 2. Curry 
Chief of Polioo 

Subjects Shooting of Lee Sarver Oswald. 

Sirs 

At the time Lee Harvey Oswald was shot, I was stationed by 
the double doors leading fron the jail lobby►  to our base—
Rent parking area, just opposite the door going into the 
jail booking office. I observed some ■embers of the press 
standing opposite my position. They had been direoted 
against the opposite wall, leaving a corridor between the 
group on my side and the group on that side. 

As Captain Frits, Deteotive Leavelle and Dettotive Graves 
emerged with the prisoner, a group of reporters fell in 
bank of them as they walked. I overheard one of them ask, 
"What have you got to say now?". At this exaot moment, I 
heard the shot. Due to the crowd having closed behind the 
men, I was unable to see anything. Immediately after the 
shot, so many officers grabbed the suspeot and completely 
engulfed him that it was impossible to see who he was. 
Almost immediately, Lieutenant McKinney told ne to go into 
the jail lobby►  and stop inooning people. I was assisted 
by Detective B. L. Beaty and two uniforn officers, whose 
identity I oannot recall. 

Respeotfully submitted, 

C. Goolsby 
Detective, ID#1141 
Juvenile Bureau 
Criminal Investigation Division 

November 24, 1961 

Xs. J. N. Curry 
Chief of Polies 

Subjects Shooting of Lee Sarver Oswald. 

fl in 

At the time Lee Harvey Oswald was shot, I was stationed by 
the double doors leading from the jail lobby to our base—
Rent parking area, just opposite the door going into the 
jail booking office. I observed some sombers of the press 
standing opposite my position. They had been direoted 
against the opposite wall, leaving a corridor between the 
group on my side and the group on that side. 

As Captain Frits, Deteotive Leavelle and Detective Graves 
emerged with the prisoner, a group of reporters fell in 
back of them as they walked. I overheard one of them ask, 
"What have you got to say now?". At this exact moment, I 
heard the shot. Due to the crowd having closed behind the 
men, I was unable to see anything. Immediately after the 
shot, so nany officers grabbed the suspect and completely 
engulfed him that it was impossible to see who he was. 
Almost immediately, Lieutenant McKinney told me to go int* 
the jail lobby and stop incoming people. I was assisted 
by Detective B. L. Beaty and two uniform officers, whose 
identity I oannot recall. 

flespeotfully submitted, 

C. Goolsby 
Detective, ID#1141 
Juvenile Bureau 
Criminal Investigation Division 
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Ronald C. Saloon 
Patrolmen, /2652 
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lor—ber 16, 1%) 

Ir. J. S. Corry 
Chief of Polies 
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Sobjoets Amaigameat of Of 
Ss C. nelson, n652 
Sorclay. Danaher Ili, 1963 

• - 

to pi. 

Oa arrival IA. Piers. told se and 3 other men to report to Sgt. Dean in the beam* 
of the City Sall. 	on reaching  the basement, Sgt. Dean and Sgt. Patna. oteisod 
to cheek people la both sections of the Moment. 

• I 'tattooed myself Inside the bal3diag  pottiest of the exit 'door tree the jail *Mee, 

armpit bi  the first window of the jail *films and lot people rose this window to soatmot 
fail office personnel. 

asked hie about letting  people to to the jail office window. Se told me to Notation 
the vindcw of the Jail office to get 00100311e mat of Jail. Sgt. Putnam car Wand 2 -; 
I had been at this position approximately 3 minutes whoa a man asked it he scald go to 

sPOrevilvealt fik5 L. +•r a reserve policeman stationed himself is the Im.Lblegraa 
my lett side. I do met knee this officer's arc. the reserve amd I ohcsked every's= 
weer same by us ter identifisation6 

. 	 • .1•• 	—• 	 • •••• 

at approdmetoly 	A.R. I astised a lolovisies saws on the *boater Is the 	- 
losserato two ass sore with this samara. Oise of these men approashed me sod oohed - 
if they could 80,0 the samara threegh ay position into the parking area of the • 
basement. I told Lt. Flores who vas standing elope by that the sac wanted. 1*. 
Fierce talked with this man :nd then told am it would be all right to let this peso. - -
Ifs two sea who were origizelly with the seen, pashed it by ma and the reser.. officer. 

At approslastaly 31:20 A.R.. 1 beard a *hot womb fro. the area oeteIde the basement 
dews. Several reporters who were standing  to front of the 3.11 offie. wisdom started 
toward the doable doers of the basement. I ran to the door to as effort to hoop mosso 
Crow medic through the doors at this time. Several effigies were aabdoeing  the suspect 
(Roby) is front of me someone yelled to watch for the gun. I reached for the sespectes 
left hand and telt for a gas. after this I returned to the area outside the Jail 
efts* windows and reaained there until relieved tir U. names. 	-"-- 

• • s • 	• 	 A • 
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Sirs 	 c., 

Om Sunday, der IL, 1963 at approxiaateXy 9100 *IX., 3:laa told to report 	r  
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26,11,46  
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Ronald C. lam 
Patrolman, /1652 
Petrel Division 

licra—ker 16, 1,63 

It. J. R. Carry 
Chief of Polies 

Subjects Assigamsat at Officer 
R. C. Nelsen, n652 
suriday, November 	1963 

Om Sunday, Sevomber IL, 1963 at approximately ,1004,X., 1 w te3d to report 	r  

• 	

$11. 	 • 

Oa arrival it. Piers. told me and ) other men to report to Sgt. Dean in the Mamma 
of the City Ball. 	on roughing Ils basement, Sgt. Dean and Sgt. Patna. advised me 
to shook people la both /motions of the beoement. 

I otatlemed myeelf inside the heildiag Jest host of the emit 'Goer trem the jail Wise, 
I had been at this position approximately 3 minutes atm a man asked it be scald go to 
the eindcm of the jail office to 1st 001100311e oat of jail. tit. Putnam cams spend 2 •-; 
asked his about letting people go to the jail office window. Se told me to Notation 
myself Wr the first window of the jail *Mee and let people ale this window to oeatast 
jell Wise personnel.. 

• sPOrniniantOf fih5 A. +., a reserve policeman stationed himeelf is the ballemprina 
ay lett aide. I ie mot know this officer's are. the reserve mad I obAsked everysem 
vb. game by us for identifieaties6 	 - 

. 	• 	•E' 	• -• 	 • 'ilp• 

at appromimetely WAS A.M. I metised a IslevIslea teens om the olovalar lathe 	- 
beselleato  tee sea we with this severe. Om of throe men appreashed me and oohed - 
if they could IWO the samara three ch my position into the parkiag area of the • 
basement. I told Lt. 	 as standing slase by what the man wanted. M. 
Pierce talked with this man :nd then laid se it would be all right to let them peas. - 

Imo men who mere erigiaellywith the samara, pushed it by as and the reserve  officer. 

. 	approxinately 11:20 A.R., 1 heard a abet cows brew the area eeteide the basement 
- :Mese. Several reporters who were atamaimg is front of the Jail *Mee wisdom started 
- toward the doable doers of the tesemeat. I ran to the door is an effort to keep proem 

from eomin:, through the doors at this time. Several *Mors were aubdueing the snippet 
(Ruby) is front of me someone yelled to watch for the gun. I reached for the smopestea 
left hand and hit for a gun. After this I returned to the area outside the jail 

• Wise 'imam and regained there antil relieved hy U. !terse. 	-"-- 
• •• - 	- 	••,-• 	• 

Respectfully submittsd, • 

• 
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PIVVIIIMIPPWL 	ars., 

Mr. J. T. Curry 
Chief of Police 

girl 

I should like to submit the forowing report regarding the incident 
*scarring in the basement on Kovesber 24, 1963. 	 - 

On 'touch r 2L, 193, I was as:Ac-ed tu the basement of tie City Hall at 
ap,roxinhtely 11t10 a.m. for the purpo,,e ct security in the transferring 
of Lee Barvey Oswald from the City Jail to the Cou;ty Jail. I was eta. 
tioned seer the jail of.ice door vOtioh snits onto the ramp loading is a 
northerly direction toward Lain Street. Detective L. 7.4. Killer was it 
timed to sy imme_ipte right and I was the second person from the door on 
the north side of the hallway which leads to the jail office door. 1 do 
not know who was on sy left. 

At approximately 11:25 a.m. Captain Trite ease set of the jail office 
door and asked it everything was ale right, and I answered, "1es sir." 
I do not it,,ow it he was speaking directly to me. Two Hosiside detectives 
were holding onto the prisoner escorting him, and I recognised Detective 
Loam:11e on the prisoner's left. Captain Frits bud proceeded pant me and 
the two Homicide deteA;_ves with the prisoner had proceeded slightly past 
se. As the prisoner was even with se, I sade a lett face which sensed as 
to be walking .n a southen:Aerly direction. Just as I had taken about one 
or two steps in for.ing the bar-ter on the north side of the prisoner, a 
wan jumped from somewhere slightly to ay right and in front of me. I 
beard this man yell, "You rut son.of.a.bitch, you shot the President." 
I saw the man es he appeared to jamb or lunge toward the prisoner. I saw 
a short barrel revolver auld beard on Shot. I attempted to grub this son 
by the right arm and could ..till see the revolver. But after I had gotten 
bold of this scan's right arz, several more officers were also trying to 
subdue him. At this point, I wa. on the floor just outside the jail *Mee 
and the man said, "I hope 1 ki17m,0 the rat son-of-a.biteh." I do not know 
who took the gun from this sane  but Detectives traher, Chambers, Clardy, 
Usgroner, and some more officers took this man int,. the jail office and at 
the time be was on the floor and I recognised him as J‘ek Nub,. we ;lased 
my handcuffs on this man and Detectives Clardy, Anther, and Captain Ling, 
and I took this an directly to the fifth floor non's jail, after a prew. 
liaison search in the jail office. 

On the fifth floor men's jail we instructed jailers to search this man sad 
strip kis leaving his clad in only his shorts. We also instructed the -
jailers to ootify the jcil doctor to sone an'i examine this man. 

Detectives Clardy, Archer, sad I stayed with this prisoner from 11'25 *es. 
until relieved by Ronicice detectives at approximc, tely 3:25 p.n. During 
the time we were with this men, he was interrovited by Er. Sorrells of 
Secret Service aLti Kr. Ball of the F.B.I. He was contacted by en attorna, 
Kr. Tom Howard, and he was examined by Dr. Hieherdorf when we were relieved 
by Somiside officers. 

Mr. J. S. Curry 
Chief of folic' 

AirI 

I should like to submit the forowing report regarding the insideat 
*scarring $1 the basement on Kovesber 24, 1963. 	 - 

On hovemb r 2L, 193, I was as:Ac-ed tu the basement of tie City Nall st 
op,roxishtely 11t10 ei.e. for the purpose of security in the transferring 
of Loe Harvey Oswald from the City Jail to the Cou;ty Jail. I was eta. 
tioned seer the jail of.ice door Witch exits auto the rump loading is a 
northerly direction toward Jain Street. Detective 1.4 	Miller was sta.. 
timed to sy imme_ipte right and I was the second person from the door en 
the north side of the hallway whist) leads to the jail office door. 1 do 
sot know who was on ay left. 

At approximately 11:25 a.m. Captain Trite ease sot of the jail *Mee 
door and asked it everything was al1 right, and I answered, "yes sir." 
I do not k,,ow it he was speaking directly to me. Two Moniside detectives 
were holding onto the prisoner escorting him, and I recognised Detective 
Lommelle on the prisoner's left. Captain Frits hud proceeded pant sit and 
the two Homicide dotoAAroa with the prisoner had proceeded slightly past 
se. As the prisoner was even with se, I sade a left face which sensed as 
to be walking n a southen:Aerly direction. Just as I had taken about one 
or two steps in taring the bar:- ier on the north side of the prisoner, a 
can jumped from somewhere slightly to my right and in front of ae. I 
beard this man yell, "You rut son.of.a.bitch, you shot the President." 
I saw the can es he appeared to j'*  or lunge toward the prisoner. I saw 
a short barrel reviver suld heard on *hot. I attempted to grub this elan 
by the right arm and could ..till see the revolver. But after I had gotten 
bold of th;.s man's right orz, severul sore officers were else trying to 
subdue him. At this point, I wiA. on the floor just outside the jail *Mee 
and the san said, "I hope I kil7m,0 the rat son-of-e.biteh.“ I do not know 
who took the gun from this son, but Detectives trcher, Chambers, Clardy, 
Igagroner, and some sore officers took this elan into, the jail office and st 
the time he was on the floor and I recognised kin as J‘ek Nub,. we ;lased 
ay handcuffs on this can and Detectives Clardy, Anther, and Captain Ling, 
and I took this nan directly to the fifth floor nen,s jail, alter a praw. 
liaison search in the jail office. 

On the fifth floor men's jail we instructed jailers to search this can sad 
strip kis leaving his clad in only his shorts. We also instructed the -
jailers to ootify the jcil doctor to sone din,i examine this man. 

Detective. Clardy, Archer, sad I stayed with this prisoner from 11'25 a.n. 
until relieved by Ronicice detectives at spproximc, tely 3:25 p.n. During 
the time we were with this men, he was interrovited by Er. Sorrells of 
Secret Service aLd Kr. Ball of the F.B.I. Me was contacted by an materna. 
Kr. Ton Howard, and he was examined by Dr. Sieberdorf when we were relieved 
by Bosisids officers. 
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aespoottaly, 

--M. 
Barry K. 
Lieutenant 
Dallas Police Deserve 

kr. J. ‘Ourry 
Chief of ?alias 

Sirs 

Illoyeaber 26, 1%3 

Oa Mundy, None her 24, at approximately 9,45 A. K., I arrived at the 
basement of the City Nall and reported to Captain Arnett. They had 
just completed searching the basement, I had no specific assignment. 
I was told to stand around and keep any eyes open, to let so-one in 
the part of the basement where the ears oame and leave unless they bad a Press Card. 

I noted every ear that same into the basement was thoroughly searched 
by the regular officers. 

At different times I walked up both ramps to observe the crowds that 
were gathering, and talked to the officers stadding at both entrances 
to the basement. 

2 was constantly bothered by reporters, asking questions and wonting 
laibraation WU& I did loot laxxv. 

I was told rumors were that there were severel threats going around, 
mad that was the reason for all the security. 

Prior to °maid's arrival from the Jail Office we were told to keep the 
Press against the railing and to keep one side clear, which ws did. In 
a few minutes Oswuld came out of the doer and had just rounded the corner. 
I was looking at his face, and in just a fraction of a second later I saw 
a blur, my thoughts were that some reporter was attadking him (Oswald). 

.2 than beard a muffled shot, and beard someone sir oget the Doetar.6 4 
saw eaptain Arnett grappling in the crowd and ran to his aid, but .sear be  
was O.L. Then, heard someone holler not to let anyone out, so I pen 
hardy up the North ramp and stood there. No-one passed. 

7 	I did not knov the nab jest Ruby and had never seen Ma to the best of 
knoWledge. 

• .- 

e.—  
r- asspeottaly, 

--M. 
Kerry K. 
Lieutenant 
Dallas Police Reserve 

Kr. J. ‘Ourry 
Chief of ?alias 

air: 

Illoyeaber 26, 1%3 

On Mundy, NoveMber 24, at approximately 9,45 A. K., I arrived at the 
basement of the City Nall and reported to Captain Arnett. They had 
just completed searching the basement, I had no specific assignment. 
I was told to stand around and keep any eyes open, to let no-one in 
the part of the basement where the ears same and leave unless they bad a Press Card. 

I noted every ear that sane into the basement was thoroughly sears:bed 
by the regular officers. 

At different times I walked up both ramps to observe the crowds that 
were gathering, eyed talked to the officers stadding at both entrances 
to the basement. 

2 was constantly bothered by reporters, asking questions and wearing 
laibrastion which I did loot losnt. 

I was told rumors were that there were eeverel threats going and, and that was the reason for all the security. 

Prior to °maid's arrival from the Jail Office we were told to keep the 
Press against the railing and to keep one side clear, which ws did. In 
a few minutes Oevuld came out of the door and had just rounded the corner. 
I was looking at his face, and in just a fraction of a second later I saw 
a blur, my thoughts were that some reporter was attacking hie (Oswald). 

.1 than beard a muffled ahot, and beard someone say get the Doetar.6 4 
saw Oaptain Arnett grappling in the crowd and ran to his aid, but.sew be  
was O.L. Than, heard someone holler not to let anyone out, so I pen 
bslffy up the North ramp and stood there. No-one passed. 

I did not knew the sub3eot Ruby and had never seen him to the best of 
knoWledge. 



Soweeber V, 1963 

Ir. J.I. CUrry 
Chief de Police 

-4. 	1 .-` • 
girt 

this is • statement of facts relating to iq activity as a Reserve atfleor Sunday, november 24, 1963 to the best of sry kmawledge and recollection. 
1. Approximate time I reported to duty. 9:00 A. X. 
2. I reported to Lt. Merrell in Asemably Roos. 
3. I was assigned to - Rjr first act was to request transportation far rive roserves to the Elm-licuston Area. Request was through Chief Lunday and Lt. Wiggins. A squad transferred those men. %t. Dean requested some men to assist in searching the basement. I *macawd all the men we had on eall in the aseembly moo at this time (approxi-mately 1p men) and went with Sgt. Dean to the basement. %t. Dean sad Sgt. Putnam directed the Reserves to other regular officers that were in process of searching the basement. Shen the search was ma-plibted and men assigned to • post, I took • position whore the ears would enter the parking area Crow the romp. 

I remained in this position until Reserse J. C. Sot took this patios. 

• 	

then took AL position at the base e the Perth rump where it levels off. I remained at this position wn'll aiter the shooting. Persons who leers at this same position just prior to and at the times of the shooting were: A newsman with a microphone most to the west mall, than myself, then another newel= with a pencil and paper, then Capt. Ring, then another parson to the east of Capt. Xing. Officer Blackie Harrison along with others I did not know the names of were direot/y ahead of the group I was with. 

After men bad been seed/ pod, Pollee etipervisors were requesting men, if we Gould spare them, mad several were taken to other padions outside the basement. &ace Reserve Supervisors who had no particular assignment took ttiess positions that were being vacated. 
I sew Capt. Frits entering the basement tram the jail office, approximately Stour or five feet behind were the detectives with Oswald. Oust as they entered the driveway 1 sew • man lunge (from beside the 21 Camera that was en the oast side of the drive where you eater the parking area) toward Oswald. I did not see the gun until after the shooting. 

4. Xmas of other officers in the same area that I Gan recollect are: Cept. Ring, Sgt. Dean & Putnam, Ca,pt. Talbert, Det. Beaty, Harrison, IA. Wigging, Officer neck, Chief Batchelor. 	 • Reservea - Lt.. &Goy, Criss, Suits, bgt. Cm, J. C. Hunt, R. K. SAW, 1. A. Cox, J. R. Hopkins, C. R. Worley, Kasten. 

• 

November Z7, 1963 

,r. J. I. Ctu-t7 
Chief sf, ?slice 

.,` ' 

this is a statement of facts relating to By activity as a Reserve Wiser Sunday, November 24, 1963, to the best of ry knowledge and recollection. 
1. Affromimate time I reported to duty. 9:00 A. mi. 
Z. I reported to It. Merrell in Assmahlyikaa. 

3. I MS assigned to • NY first act was to request transportation for 
five fiseerves to the Ile-Rouston Area. Request was through Chief 
Lundey and Lt. Wiggins. A squad transferred those men. %t. Dean 
requested ooze men to assist in searching the basement. I sumaomed 
all the MC we had on call in the assembly room at this time (approxi-
aad

ly 10 men) and went with Sgt. Dean to the basement. Sgt. Dean Sgt. Putnam directed the Reserves to other regular officers that were in process of searching the basement. 'then ths search was eam- plated and ass assigned to • post, I took • position where the ears 
would eider the parking area bow the rasp. 
I remaimed is this petition tail Aseerve J. C. RUnt to this peonies. 1 then took a position at the base of the North ramp where it levels off. I remained at this position until attar the shooting. Persons who were at this same position just prior to and at the time of the shooting were: A newsman with a microphone next to the west wall, than myself, then another newsman with a pencil and paper, then Capt. Ring, 
then another parson to the east of Capt. King. Officer Mackie Harrison 
along with others I did not know the names of were direct/7 ahead of the 
amp I was with. 

- 	- After men had been assigned, Police Agerviscrs were requesting men, if - we could spare them, and several were taken to other portionsoutside 
the basement. Some Reserve Supervisors who bed no particular assigrment 
took these positions that were being vacated. 

saw Capt. Prits entering the basement tram the jail office, approximately/bur or five feet behind were the detectives with Oswald. Just as they 
entered the driveway 1 saw a ammilunge (from beside the IT Camera that was 
an the east aide of the drive where you enter the parking area) teward 
Oswald. I did not see the gun until after the shooting. 

4. Names of other officers in the same area that I can recollect mire:  
Copt. Ring, Sgt. Dean& Putnam, Capt. !abut, Dot. Beaty, garrison, 
It. Wiggins, Officer Slack, Chief Batchelor. 
Reserves - Lts. McCoy tries Suite, Sgt. Cm, J. C. Hunt, R. H. Batley 4. Cox, J. R. Hopkins, 0. A. Worley, Kasten. 	
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5. Sid ycn Imam Dube Not ify name - but by sight as a night slab opustarly,.4..; - 
6. When and under what sinnamtanou did youime lobe 

fts litatament in body of report. 
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6. When and under what oirinnotanoes did you see Mohr 

ass statement in body or report. 

s. Did yea Imcw Bute lot ry name - but by sight as a night slab operatar..4; .5 - • 
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Sorember 27, 1963 

Mr. J. I. Curry 
Chief of Police 

airs 

this is • statement of facts relating to my activity as • isserve Officer bunlay, November 24, 1963, to the best of ay knowledge and ',collection. 
1. Approximate tams I reported to duty. 9:00 
a. I reported to Lt. Harrell in Assembly soma. 
5. I was in a group of five Reserves assigned to assist in the Houston-Ela area. While we were waiting tor transportation (30 or 113 Nitrates) In the basement parking area, I assisted in bolding and plabing the TV Camera cables that ware being set up. Ys were taken to the Houston-Sim area by • police squad. 
ie. lama of ether officers in the owe area that I eau resonant area L. D. fridges, T. D. Clinhaesles. 
5. SW you bow Jake as. 
6. Man and under 'Mast eiresstande did sae am Me 

laver did see Ma. 

Bomber 27. 1963 

kr. J. Z. Duey 
Chief of Police 

Rive 

this is • 
statement of facts relating to El activity as a Reserve Officer may, Movuaber 24, 1963, to the best of marknowledge and reccalsoctiou. 

1. "geminate time I reported to duty. 9:00 A. 

R. I reported to Lt. Merrell in Assembly room. 

3. I less in a group of file Reserves assigned to assist in the Mauston-
Ela area. While we were waiting Am transportation (30 or 40 minutes) 
In the basement parking area, I assisted in bolding and plating the 
TV Camera cables that were being set VP. We were taken to the Houston,. Sla area by. a police squad. 

4. 
Mere of ether eltieers lathe sem area that I eau reeollost sires 
L. .. Brideis. s, De Clinhasles. 

S. ad re bow bee as. 
4. than and ender that edreurtamee did peat SOO Mete 

Sever did see Maw 



November 26, 1963 

Mr. J. I. Curry 
Chief of Police 

air: 

This is a statement of facts relating to mr activity as • Reserve Officer 
Sunday, November 24, 1963, to the best of ny  knowledge and recollection. 

1, Approximate time I reported to duty. 900 A. N. 

2. I reported to Capt. Arnett. 

3. I arrived at the City Hail about 9:30 A. N., Sunday morning. I arrived 
in the Asmmablylioom about 9:40 A. N. and reported to Capt. Arnett. I 
had just checked in when Sgt. Dean, Dallas Police Department, came in and 
asked all Reserve Officers to help search the parking area in the basement 
of the City Hail. I personally searched all air conditioning ducts and 
heating ducts, above all pipes that run just under the ceiling in the 
basement. I also checked the open space under north ramp. I searched 
several cars. They all belonged to the City of Dallas. 

I reported to Capt. Arnett, Police Reserve, and Sgt. Dean, Dallas Police 
Department, where I had searched and found clear. I was ordered to stand 
by for further as 	At approzamately 10:40 A. IL, Ives ordered 
by Lt. Ben McCoy to check the condition on Commerce Street in regard to 
number of Police Reserves to handle sightseers and traffic. I remained 
on Commerce Street as the Reserve Supervisor in charge of the Reserve 
Officers on Commerce Street, 2000 block. 

At approximately 11:00, Police Chief Batchelor's car was brought out of 
the basement to the officer double parked just east of ramp emit. I 
was told by the officer that this was the Chief's car, that he left the 
keys in it and vented ms to keep an eye on itl I placed a Reserve by 
it to work traffic around it. I was told a few minutes later by Chief 
Batchelor that an armored truck was on the way to the City Hall. He 
said the truck would have to back down the exit reap. I was asked to 
assist the armored truck to back down romp. The truck arrived,tan other 
Reserve Officers and myself worked traffic to help truck driver back 
down ramp. A second armored truck was parked just ahead of the Chief's 
car. I was working Commerce Street when the shot was fired in the 
basement. A detective came running out of the basement and said to seal 
the doors leading into City Hall. I had one man on Commerce Street door, 
two men on Harwood Street door, one man on Main Street door. 

Those were my movements from 9255 A. N. to 11:43 A. X4, Sunda, morning, 
November 24, 1963. 

Signed. J. 1. Hopkins 

09
- 	

77?"11.1- 

November 26, 1963 

NT. J. I. Curry 
Chief of Mice 

Hirt 

This is a statement of facts relating to Iv activity as • Reserve Officer 
may, November 24, 1963, to the best of ra knowledge and recollection. 

1. Approximate time I reported to duty. 9830 A. N. 

2. I reported to Capt. Arnett. 

3. I arrived at the City Hall about 9:30 A. X., Sunday morning. I arrived 
in the Assembly Room about 9:40 A. MI. and reported to Capt. Arnett. I 
had just checked in when Sgt. Deans  Dallas Police Departments  came in and 
asked all Reserve Officers to help search the parking area in the basement 
of the City Hall. I personally searched all air conditioning ducts and 
heating ducts, above all pipes that run just under the ceiling laths 
basement. I also checked the open space under north ramp. I searched 
several cars. They all belonged to the City of Dallas. 

I reported to Capt. Arnett, Police Reserve, and Sgt. Deans  Dallas lb2ie• 
Department, where I had searched and found clear. I was ordered to stand 
by for further as 	At approxianately 10:40 A. 	I was ordered 
by Lt. Ben McCoy to check the condition on Commerce Street in regard to 
number of Police Reserves to handle sightseers and traffic. I remained 
on Commerce Street as the Reserve Supervisor in charge of the Reserve 
Officers on Commerce Street, 2000 block. 

At approximately 11:00, Police Chief Batchelor's car was brought out of 
the basement to the officer double parked just east of neap exit. I 
was told by the officer that this was the Chief's cars  that he left the 
keys in it and wanted ms to keep an eye on itl I placed a Reserve by 
it to work traffic around it. I was told a few minutes later by Chief 
Batchelor that an armored truck was on the way to the City Hall. He 
said the truck would have to back down the exit reap. I was asked to 
assist the &reared truck to back down reap. The truck arriveds tve.other 
Reserve Officers and myself worked traffic to help truck driver back 
down ramp. A asoond armored truck was parked just ahead of the Chief's 
car. I was working Commerce Street when the shot was fired in the 
basement. A detective came running out of the basement and said to seal 
the doors leading into City Hall. I had one man on Commerce Street door, 
two men on Harwood Street door, one man on Main Street door. 

These were my movements from 9235 A. NI. to 11:45 A. M4, Sunda mornings 
November 24, 1963. 

Signed: J. A. Hopkins 

09- 	

77?4,1- 



Statement of Loam Officer J. Z. *Oda, 

44 lime of other officers in tbe same area that I ean rectolloct are: 
Mayo, L. r., Patrolman Cbennaul.t, J. Ls me Patrolman Craig, 

5. Did you lam Ruby? So. 
6. Wk* and ender what circumstance did you sue Iktbe 

Isms of other effi 
. • 

Statement of Reserve Officer J. R. napkins 

esre In the same area that I san recollect are: 

Att. Mhyo, L. K., Patrolman Chennault, J. R., and Patrolman CraLg, 
5. id you know Muhy? Mb. 

6. When and under what circumstance did you sow Muhl,/ 



Kr. J.'2. Curry 
Chief of Polies 

dirt 

November 27, 1963 

This is a statement of facts relating to my activity as a Reserve Officer 
Sunday, Havenber 24, 1963, to the best of cy knowledge and recollection. 

1. Approxims.te time I reported to duty. 1010O L. K. 

2. I reported to Lt. Merrell in Assembly Room. 

3. I vas assigned 

Shortly after I arrived I was assigned to the sidewalk on the south 
side of the City Hall war the ramp exit. Shoe regular officers 
were guarding the reap exit. After a few and 	who I recog- 
nised to be a detective asked me to see that the glass doors at the 
top of the 'taps of the police and courts building were leapt closed, 
and no one to Lave sr enter. I remained in this position for about 
30 adzaztes after the shooting. 

4. Name of ether *facers in the sees area thad, I sea reeolloat are: 

les. Lt. bats, lloatipaery, A. W. Capps, mod several I do sot Iowa 
slaws of. 

5. Did you know Ruby? No. 

6. When and under what circumstance did you see Ruby? 

Never did see him. 

.• 	- 

Kr. i.'2. Garry 
Chief of Polies 

Sin 

November 27, 1963 

Alds is a statement of recta relating to my activity as a Reserve Officer 
Sunday, November 24. 1963, to the best of my knowledge and recollection. 

1. Approximate tier I reported to duty. 10100 ♦. K. 

2. I reported to Lt. Merrell in Asselbly Roma. 

3. I vas assigned 

Mortal after I arrived I was assigned to the sidewalk on the south 
side of the City Hall near the ramp exit. Boma regular officers 
were guarding the ramp exit. After a few minutes a man who I recog-
nised to be a detective asked am to see that the glass doors at the 
top of the steps of the police and courts building were int closed, 
aid no one to leave er enter. I remained in this position for about 
30 adnutes after the shooting. 

4*  Names of ether efficers in the same area that I sac' recollect sret 

Mrs. Lt. buttes  Ncotammory, ♦. W. Capps, and several I do sot knew 
mimes of. 

5. Did you know Ruby? No. 

6. When and under what circumstance did you see Ruby? 

•ever did see him. 



Tours trulps 

lobo:Pt V. Davis 
homer Offioor 093? 

.1*  :4",  • 

November 26, 1 
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z 7  

Captain. J. K. Solomon 
Dallas Pollee Deserve Coordinator 
Dallas halo* Department 
2828 Shoreorest Drive 
Dalai 35.  Veins 

Dear Captain Solomon, 

I reported for Mai in the Assembly Doom, Sandal, November 24, 
1963, at approxisately 130 AM. I waited is the laseably Ibas until 
I was assigned to help search the b.aenent garage. I searshed oars la 
opases sae through 16 and the two ears beside the outbound rasp. I 
ale. trawled behind the air ooaditlealag mashinery beside the 
outbound Pomp $o sake sure me ea. was there. I use thee Asalimpa AMP 
Sh4 **ruler of Osiers. sad Lamest with Dsoerve Wiser Darold Jambs -- 

and was lastrocted to alLew as ems be pass fours the earth sidewalk St 
Closseree unless they were polies *Meese sr had a ,rose sera.* 

I stopped trarrie at this inters...ties to allow the armored ear 
turn iron Harwood on to Conserve. I was standing on the northeast 
sornsr of Coaneroe and Harwood when the shooting took plass. 

• few 4~0110s after the shot was tired, a **testi,. ran out sad  
instructed us to seal eft all wets. I proceeded to the harwood suet 
and there Sgt. Putman and I apprehended a suspect who was rinniag 
down the hall on the Court's floor et City mall. I put ay handcuff. 
on him, took his to the Boa/side Bureau and stayed with him for about 
90 &Sautes. Detectives then released the suspeet sad as and" returaod 	- 
to the Assembly Dona. 

I did not see Maby until about COO PM stem I reported to the 
9th Floor Jail to guard him with Deserve Miser D. 041 NeDonald4 
;iota that tine I had Dever met Kr. Ruby. 

_ _ • 

lours truly, 

9(121! 

November 26, 1 	"'1 --4--  - A...„ .-. . • 	./../.; 	_i_i.- - • 
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Captain. J. N. Solomon 
Dallas Pollee Deserve Coordinator 
Dallas halo* Department 
2828 Shoroorest Drive 
Dalai 35.  Veins 

Dear Captain Solomon, 

I reported for Mai in the Assembly Roos, Sunday, Doveaber 24, 
1963, at approxisately 8130 AM. I waited is the Asseably lbas until 
I was assigned to help search the bameasat garage. I searched ears la 
spas.. sae through 16 and the two ears beside the outbound rasp. I 
also crawled behind the air ooaditlealag machinery beside the 
outbound Pam* to make sure ae ea. was titer*. I was the,  nigaiSmA AMP 
1h4 **riser of CWsmeree sad Harwood with Dooms Wiser Darold dasobs 
and warn lastroctod to alLew ae sae be pass &own the asrth sidewalk St 
Closserse unless they were polies *Moors or had a ,rose sort.* 

I stopped trerris at this interooetios to allow the armored ear 
two iron Berwood on to Comaeree. I was standing on the northeast 
corner of Cameros and Harwood when the shooting took plass. 

• few ockeoads after the shot was tired, a **testi," ran out aad  
instructed us to seal oft all exits. I proceeded to the harwood 
and there Sgt. Putman and I apprehended a suspect who was rianiag 
down the hall on the Court's floor et City mall. I put ay handcuffs 
en him, took his to the losieide Bureau and stayed with him for about 
90 minutes. Detectives then released the suspeet sad se sad" retarsed . 	- 
to the Assembly Doss. 

I did mot see Daily until about 6:00 IN when I reported to the -
9th Floor Jail to guard his with Deserve Officer D. 041 24Donalt. 
Datil that tie. I had sever met Kr. Ruby. 

_ _ • 

• 0.." 

••::! 

lobert V. Davis 
Deserve Officer 093? 

),N‘ 
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Navember V, 1963 

Nr. J. Z. Curry 
Chief of Police 

Air: 
• 

This is • state:mot of facts relating to vsz activity as a Reserve Officer 
Runday, November 24, 1943, to the best of py knowledge :ad recollection. 

1. Approxisucte time I reported to duty. 900 A. 1114 

reported to Assembly BOCK. 

3. I uas assigned to ----- Isom in a group of approximately ten reserves 
that uas taken to the basement parking area to assist in searching the 
oleos. 

About 10:00 or 10:30 A. X., I is taken along with another group of 
reserves to the Elas-Houston area to assist in the handling the erowd 
there. 

to. Rime. et ether erasers in the sane area that I ears sesolleet ores 

Capt. Assett, Lt. lievell amd several ethers thet I de Pet know tir 

S. Mid yen know kub7/ no. 
6. When and under it circumstance did you see auwt 

Sever did see bin. 

• 1  
• ''.„" 

Navember V, 1963 

ifr. J. Z. Curry 
Chief of Police 

Air: 
• ,e4 

'ft 	• • 

This is • state:mot of facts relating to siz activity as a Reserve Officer 
8unday, November 24, 1943, to the best of py knowledge sod recollection. 

1. Approxisucte time I reported to duty. WO A. 1114 

24 i reported to Assembly BOCK. 

3. 1 uas assigned to ----- Imo in a group of approximately ten reserves 
that uas taken to the bailment parking area to assist is marchiag the 
slam. 

About 10:00 or 10:30 A. 	I is taken Slang with another group of 
reserves to the Ela-Houston area to assist in the handling the erowd 
there. 

to. Nimes of ether erasers in the sane arse that I ears seeolleet ere: 

Capt. Amett, Lt. tenon aod several ethers thet I de met boor tir 

S. Mid yen know Wsbi/ Sc. 

6. When and =dor it circumstance did you see Aube 

Sever did me bin. 



!love:bar 27, 1963 

'•••.,- .....4".4.1.2 Sr. A. S. Awry 	 ,..k.,::. 
Chief of /blies 

Sirs 	 : i 

4■ 71, : 
. .&..,:c ' ... ,.:-.2...•• 
	‘'X' 1. ., • 

This is a statement of facts relating to py activity as a Reserve Officer Sunday, November 24, 1963, to the hest of KT knowledge and recollection. 
1. Approximate time I reported to duty. 800. 14 N. 
2. I reported to Lt. Sorrell in Assemhlyikma. 

3. I vas assigned to the basement parking area about 9200 A. IL to assist Sgt. Putnam search the area. I saw a rifle taken from a ear 
I guess was a detective's ear. About 10:03 A. I,, an officer re-
quested Sgt. Putnam to send me to Commerce and Pearl to control 
traffic because of a stuck signal light. About 10:30 I movedback 
in front of City Hall on Commerce and assisted with crowds and traffic after the shooting. Then back to assembly ram. 

4. Samos of ether officer* in the same area that I ean recollect are: 

A. W. Capps, 0. W. Samisen, %t. Putnam. 
5. Mid you know Rohe Tes. I was with a squad seferel yeas ago that 

answered a call to a night club (don't recall location) regarding a 
drunk. We were unable to locate the subject and 3ust as we were 
leaving the driveway a man was getting in a ear and the officers 
paused long enough to say, °Hello Jack", and told him they were 
looking fOr a drunk. The man galled Jack said, 'OH", 0I took care 
mf him.° The officers said this vas Jack Say. 

6. In and ander what circumstance did you see Mnbet 	• 
Sever did see him, Sunday morning. 

• 
a 

r  

■ 

Movesber 27, 1963 

I ■ 4'  

Mr. 0..1. Curry 
Chief of %lice 

-• • 
Sirs  

This is a statement of facts relating to 1/7 activity as a Reserve Officer 
Sunday, November 24, 1963, to the best of eff knowledge and recollection. 
1. Approximate time I reported to duty. IWO A. AL 

2. I reported to Lt. Merrell in Assembly X0014 
3. I was assigned to the basement parking area about 9200 A. 11. to 

assist Sgt. Putnam search the area. I saw a rifle taken from a sac 
I guess was a detective's ear. Aleut 10:00 A. M4, an officer re-
quested Sgt. Putnam to send me to Commerce and Pearl to control 
traffic because of a stuck signal light. About 10s30 I movedback 
in front of City Hall on Commerce and assisted with crowds and 
traffic after the shooting. Then back to assembly roam, 

4.. Mimes of ether officers in the same area that I sag recollect are: 

14 W. Capps, 0. W. Minim, %t. Putout. 
5. Did you know Ruby? Tea. I was with a *quad seteral weeks ago that 

answered a call to a night club (don't recall location) regarding a 
drunk. We were unable to locate the subject and just as we were 
leaving the driveway a man was getting in a ear and the °Moors 
paused long enough to say, °Mello Jack°, and told his they were 
looking for a drunk. The man salted Jack said, 6041, °I took ear* 
of him.° The officers said this was Jack luby. 

6. In and ander what circumstanoe did you see Ruby? 

River did see him, Sunday morning. 

❁❉●✚■❏❄▲ 	✍❋✍ 
J. Kasten 



November 116, 1% 

Ir. J. It. Clurry - Chief of Palos 

Sirs 

This is statement of facts relating to sgy activity as a Neaerve =leer .. - 
ay, November 24, 1943, to the best of arknowledgm and recollection. 1. Approximate time I reported to duty. 9115 

2. I reported to Assalbly Nom* 

Ives assigmed to the north aide of Samos. Street at exit of mop (South), -A. Names of other officers in the asme eras that I ean moonset area Bosoms *pm 'Jamison and Arthur Copps. 
5. Did you know Saw? &. 
6. Wen and ender mist circumstances did you Pm lobe 

Did opt see him at all. 
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110VaIber 26, 1% 

fir. J. 2. Onrry 
- Chief of Polio* • 

Airs : 

?his is statement of facts relating to 
▲❉❘ activity am a leaerve Offline • _ *web November 24, 1943, to  ths best of mg* knowledge and reoollection. 1. Approximate time I reported bp duty. 	9815 A4 IL 2. I reported to Aaseshly loos* 

Imes assigned to the north aide ❏❆ Sammons Asset , • 
-4. Is 	 at exit of ❒❁◗ (southA/ Isms. of other officers ❉■ ▼❈❅ saes area that I can recollect ❅❒❒▲ Reserves hays* Harrison and Arthur Capps. 
s. Did you know alk? 

6. When and ender what eirclasetanoee did yes see 
✒✔✔✗✑ 

Did sot see hie at all. 
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November 26, 1963 

• 
Nr. 41. 2. Garry 
add et %slice 

dirt 

This is a statementof facts relating to my activity as a Reserve Offlosr 
Sunday, November 24, 1963, to the best of ay knowledge and recollection. 

1. Approximate time I reported to duty. 9830A. L 

2. 1 reported to Lt. Barra!!, assembly loam. 

3. I was assigned to the garage area of the bassuent immedistAky below 
the Commerce Street exit. My assignment was to oover the door opening 
into the sub-basecent machinery area. I was on this assignment until 
approximately 15 minutes after the shooting. 

4. Names of other officers iztthe same area that I can recollect are' 

It. Suite, %t. Croy (Reserves) 

s. Add you know/NW, NO. 

6. lam and under what eircumstance did you see Ruhr 

Did not eee 

W. J. Newman 

111r. 41. 2. Ihrry 
Cade •f %glee 

November 26, 1963 

Sirs 

This is a statementof facts relating to sq activity as a Reserve Officler 
Sunday, November 24, 1963, to the best of rey knowledge and recollection. 

2. Approximate time I reported to tuty. 9830 A. I. 

1 reported to Lt. *mall, Assembly Roost. 

3. I was assigned to the garage area of the bassmert immediately below 
the Commerce Street exit. My aasIgnmert was to °over the door opening 
into the sub-basement machinery area. I was on this assignment until 
approximately 15 minutes after the shooting. 

4. dames of other officers iztthe same area that I can recollect are: 

It. Stites  Sgt. Croy (Reserves) 

s. end yea know/abet No. 

6. ft= and under what eircumstance did you see Aube? 

Did not see him. 

W. J. Newman 



Mr. J. E. Curry 
Chief of keliee 

November 30, 1963 

  

• 

Dear Sir: 

Se! Interview of Reserve Officer, 
Patrolman Gana L. Worley, 516 

On November 30, 1963 Weser,. Officer, patrolman 
Gano L.worley was interviewed by the undersigned 
officers as to any inforzetion he might have 
Oancerning the shooting of Lee Harvey Oswald 
which wax sot covered in his original report 
dated Movember 20, 1963. 

Worley st.Y.ted that be would like to add that at 
sq,roxisately 1-130 eat. froa his positi on in the 
first two parking places on the acrth side of the 
parking area in the basement be saw a man 0070 
down the earth 	amd jump aver the rail late 
the the parking area. be described tas man as 
being a white sale, 35, 5 feet, inehes, 175 
pounds, wearing tan kht%1 trousers, tat 	3 
shirt, and hip length sip■up light brown jacket. 
This man was stopped and was identifiel by one at 
the officers in the basement as being a mainten• 
ante man for the city of Dallas. 

Patrolman Worley farther states that be bee mot 
been *contacted by any federal agency at this time. 

laspectrully subaittel, 

4 
7. I. Cornwall, Lieutenant 
/A cial Service Bureau 

act Recall, Lieutenant 
octal Service Bureau 

get( 

Mr. J. E. Curry 
Chief of frolic, 

November 30, 1963 

Dear Sir: 

 

- 
•Tl 

Ne: Interview of Reserve Officer, 
Patrolman Gana L. Worley, 516 

On November 30, 1963 Reserve Officer, Patrolman 
Gano L.worley was interviewed by the undersigned 
`officers as to any infommtion he night have 
Osacerning the shooting of Lee Harvey Oswald 
which wax mot covered in his original report 
dated Movember 26, 1963. 

Worley et.Y.ted that be would like to add that at 
eq,roximately 1-130 eat. troy his positi on in the 
first two parking places on the acrth side of the 
parking area in the basement be saw a man 0070 
down the earth 	amd jump ever the rail late 
the the parking area. be described tas can as 
being a white sale, 35, 5 feet, $ inehes, 175 
pounds, wearing tan khe-.4 trousers, tele 	! 
shirt, and hip length sip•up light brown jacket. 
This man was stopped and was identifiel by one of 
the officers in the basement as being a saintem• 
mince man for the city of Dallas. 

Patrolman Worley further states that be has mot 
been contacted by nay federal agency at this time. 

Beapecttully subaittel, 

4 
7. I. Cornwall, Lieutemont 
S vial Service Bureau 

act Recall, Lieutenant 
octal Service Bureau 

get( 



lovedher 2.6, 1963 

Kr. J. Z. Curry 
Chief of Polioe 

Dirt 

arrived at the City Hall at B:30 1. K. and went to the 3rd floor 
as directed. I was then told to report to the Assembly Room for 
assignment: Upon arriving at the Assembly loom, I was assigned by 
keserve Sgt. Croy to stand by the Basement Information Desk and 
direct all reserve officers to report to the Assembly Boos tar 
assignment. At approximately 9:15 A. K. Reserve Capt. Arnett 
moved me to theparking area in the basement. I was to hemp amy 
ears from parking in the first two parking places on the worth 
side of parking area. I stood at this post till about ten or 
fifteen minutes before Lee Barvey Oswald was shot. I was Bored 
from the post by Lt. McCoy and assigned to the corner of Commeroe 
and Central Upresewey (Mortetousd) to help the regular patrolman 
(System) direct traffic and was at this looetion when the prisoner, 
Lee Harvey Oswald., was ahot. The angular officer (Horton) was oast 
to Parkland Hospital and I returned to the basement of City Mall. 
isaerve Lt. McCoy assigned it to the beeassat actresses (Marti) te 
beep U. people from Mackie( the drive to the haeameat. I stayed 
at this ame.gymact till 32: CC SODA. at shish tins I was valtreed 
sad swat hem. 

I had art Jack Rubenstein when would-ad with Squad 105, five or six mouths 
ago. I did not see hie in any part of the City Hall on Soveeher 24, 1963. 
I probably would not have recognised him if I had seen his, since I had 
any seen him one time. 

alinedk 	  

AP.  

G. E. Worley, Jr., Bealefvi Patrolman 
• Badge 316 

lovsaber 26, 1963 

Kr. J. Z. Cru7 
Chief of Polioe 

airs 

arrived at the City Hall at 8:30 A. Y. and went to the 3rd floor 
as directed. I was then told to report to the Assembly Boom for 
assignment: Upon arriving at the Assembly loom, I vas assigned by 
Aeserve Sgt. Croy to stand 	the Basement Information Desk and 
direct all reserve officers to report to the Assembly Boom tOr 
assignment. At approximately 9:15 A. K. Aeserve Capt. Arnett 
moved me to theparking area in the basement. I was to keep sny 
ears from parking in the first two parking places on the North 
side of parking area. I stood at this post till shout ten or 
fifteen minutes before Lee Ramey °weld was shot. I was moved 
trod the post by IA.. McCoy and assigned to the corner of Cameros 
and Central Rapreseway (Northbound) to help the regular patrolmen 
(Burton) direct traffic and was at this location when the prisoner,  
Lee Barve7 Oswald, was shot. The vegular officer (Horton) was Seat 
to Parkland Moacital and I returned to the basement of CiV 1611. ileaerve Lt. MeCeI assigned am to the bunt actresses (Marti) 1 
beep the people from Mashie( the drive to the besemest. I saved 
at this ase‘gnmect bill 12:CC DOWN at shish Ulm I ass relieved 
sod want hems. 

I had mot Jack Rubenstein when wawkisg with Squad 105, five or elm mouths 
ago. I did not see hie in any part of the City Hall on November 24, 1963. 
I probably:mould not hare recognised hLa if I had seen his, since I had 
ally seen his one time. 

aiinedt 	  
• G. E. Worley, Jr., Re 	atrolaan 
• Badge 316 

 

• • 	si 	Z.• 	• 
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ck &mill, Lieutenant 
nisi Service &mean 

November Iv, 1963 

1ST'. J. Z. Carr: 
Chief •f Pollee 

) 

r 	iir 1 

Se: Interview •f Reserve Officer, 
- 	 ratrolcan Arthur W. Capps, 258 

On November 10, 1963 Reserve Officer, Patrol-
man Artftur *. Capps was interviewed by the 
undersigned •fficers as to any inforsation he 
might have concerning the shooting of Lee 
Narvey Osw-ld not covered in his original re-
port dated Noveaber Z6, 1963. 

Patrolman Capps stilted that at his plea, et 
assignment mo (me was allowed to pass except 
po:ice (officers. two men in civilian dress 
were stopped by him as they were walking to-
ward the City Nall. 011. of these men was 
identifiediesar-olice Sorge at and the other 
as a Patrol=an assigned to the Accident Pre-
ventior Dureou, but ho could mot identity 
himself as he had left his identificatioa 
at hose. Before this offistr was allowed to 
pass he was identified as being • Pe:issman 
by Officer Patterson. These were the only 
two people dressed is civilian clothes Ws* 
were allowed to pass through Police lines at 
his location. 

Capps further states that he has not been 
contacted by any federal agouti at this time. 

lispectfally mutaittet, 

G4-siuuree,c 
IN 1. Cerawall, Lieutenant 
S~evial Service Bureau 

ck Sevin, Lieutenant 
vial Service bureau 

November Iv, 1963 

1ST'. J. Z. Carry 
Chief of Pollee 

Se: Interview of Reserve Officer, 
ratrolzan Arthur W. Capps, 258 

On November 10, 1963 Reserve Officer, Patrol-
man Arthur a. %%app. was interviewed by the 
undersigned officers as to any inforsatien be 
might have concerning the shooting of Lee 
Earvey Osw-ld not covered in his original re-
port dated Noveaber Z6, 1963. 

Patrelman Capps stated that at his place ef 
assignment no (one was allowed to pass except 
pc:ice officers. two men is civilian dress 
were stopped by him as they were walking to-
ward the City Nall. 011. of these man was 
identifiediesar-olice Akorge - at and the other 
as a Patrol:tan assigned to the Accident Pre-
ventior Dureou, but he could sot identity 
himself as he had left his identificatiaa 
at hose. Before this officer was allowed to 
peas he was identified as being • Pe:iseman 
by Officer Patterson. These were the only 
two people dressed is civilian clothes wbo 
were allowed to pass through Police lines at 
his location. 

Capps further states that he has not bees 
contacted by any federal agency at this tine. 

lispectfully sutaittet, 

G4-siuuree,c 
F. 1. Cornwall, Lieutenant 
bnevial Service Bureau 
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